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Secretariatul general din Cluj. .. --y

Nr. 137— 1920. C. F. R. ■

Ordin circular,
Cătră toate prefecturile judeţene!

In timpul secerişului aflăm de bine să reproducem 

ordinul Nr. 50,140—”1918 a ministerului de comerţ 

maghiar, care tratează despre măsurile ce trebuesc luate 

pentru preîntimoinarea incendiilor ce pot proveni din 

scânteile locomotivelor,.

Azi când în lipsa de cărbuni să alimentează loco

motivele în cele mai multe cazuri cu lemne, scânteile 

sunt şi mai periculoase, fiind de o viajă mai durabilă 

şi resfirarea lor fiind mai greu de împiedecat. Tocmai 

pentru aceasta trebue să luăm în considerare azi şi mai 

mult faptul acesta, căci dacă pe lângă lipsa de cereale 

ce se simte azi nu am asigura strângerea noii recolte 

„ cari şi • aşa' nici pe departe nu va satisface cerinţelor 

populaţiei, a? aduce cu sine iarăş aceiaş mizerie, cu care 

ne luptăm de ani: de zile, pe de altă pârtie administraţia 

căilor ferate este material minte responzabilă pentru pa

gubele din astfel de incendii, încât aceste obvin din 

negligearea regulamentelor. .■ ; •

1. Productele secerate trebuesc plasate la o dis

tanţă de cel puţin 95 m de linia ferată, iar miriştea 

trebue curăţită în cel mai scurt timp. In locurile unde 

aceasta distanţă nu se poate aplica din cauza, că par- 

ţelele sunt prea mici sau sunt situate paralel cu linia 

ferată, trebue nizuit într’acolo, ca să fie cărate produc

tele în timpul cel mai scurt posibil. *

. 2. Proprietarii din apropierea liniei ferate sunt 

obligaţi a începe secerişul tocmai. în partea ce e mai 

aproape de aceasta linie, iar după ; seceriş se tragă 

brezde de apărare continuative de o lăţime de cel puţin

3 m. Aceste brezde trebue să fie la o distanţă consi

derabilă de calea ferată, iar de grămezile cu producte 

secerate la o distanţă de cel puţin 5— 10 metri. Tot 

aceste măsuri trebuesc luate şi acolo unde treeratul să 
face în câmp.

Toate subprefecturile sunt rugate a publica acest 

ordin prin exemplare tipărite în număr cât mai mare §} 

trimise preturilor şi aşa secretariatelor comnnale pentru 

a se publica populaţiei dela sate, iar prin organele ad

ministraţiei să controleze cu cea mai mare severitate 

esecutarea exactă. Contravenienţii să-se pedepsească cu 

cea mai mare asprime. ,

Cluj, la 15 Iulie 1920.
j P. secretar general

Dr. Popp.

PARTE NEOFICIALA ^
Anunţuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicare de citatie.

Judecătoria de ocol urbană Cluj publică, că in
- procesul reclamantului Jacob Weiss -firmă inreg. comerc. 
de anticităţi din Cluj contra pârâtului Acaţiu Czeg£dy _ 
pentru 3200 cor. capital accessorii şi câte 200 cor. chirie 
lunară a defipt termin de sulevare a procesului şi des- 
baterea in merit a aceluia şi somat partidele, cumcă/ sâ 
se prezinte la 26 August 1920. oarele 9 a. m. in localul 
oficios ai ei (Palatul justiţiei, partea Nr. 13) tot deodată 
pentru pârâtul mai nainte domiciliat in Cluj, dar de 
prezinte cu ubicaţiune necunoscută a numit de curator1 
pe» advocatul dr. Vasilie Pop cu domiciliul in Cluj.

Judecătoria somează pe pârât că la terminul şi oara 
susindicată să se. prezinte personal ori prin reprezentanţi 
îndreptăţit; şi legitimat, pentrucă la caz contrar va 
proceda pentru el curatorul. —  Cluj, Ia ^  Martie 1920. 
'Dr. Honoriu Crucin, m. p. consilier la curtea de apel.

; Nr. 964%1920. ' ; , (825) 1—3

îr \ Pubiicatiune. ;
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunica ca la 

cererea Iui Iosif Micu preot locuitor în Feldioara a pus în 
curgere procedura de anulare actului afirmative perdut 
anume un libel de depuneri Nrul 22121 dela filiala 
„Albina" din Braşov despre suma de 6009 coroane. 
Deci somează pe posesorul actului amintit ca in decurs 
de un an dela a treia- apariţie a publicaţiunei prezente 
în Gazeta Oficială să prezente actul judecătoriei pentrucă 
la caz contrar judecătoria după espirarea timpului fixat 
Ia cererea reclamantului îl va declara anulat. —  Cluj, Ia 
18 Iunie 1920. Crucin, consilier Ia curtea de apel. ' 

Nr. 3028-1920. . ' (1682) 1—3

Pentru publicatiuni oficiale (anunţuri ju
diciare. administrative, poliţieneşti etc.) se 
vor plăti 80 bani de fiecare cuvânt sau 
număr, plus timbrul de chitanţă §i preţul 

exemplarelor dorite. .

' Preţul abonamentului: j 

Pe un an . . . . . . . 120 Coroane

UN PLAR 3 COROANE

Pentru publicajiuni particulare se vor plăti 
câte Cor. 1'50 de fiecare centimetru pătrat 
la prima publicare, acordându-se la pu
blicarea a doua o reducere de 10°/o, iar la 

publicarea a treia o reducere de 20°/o.

REDACŢIA SI ADMINISTRAŢIA: CLUJ. PALATUL DE JUSTIŢIE PARTER UŞA 22.
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Publicatiune**.

judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la 
cererea al Almei Cosgaria locuitor în Karansebes apus 
tn curgere procedura de anulare actului afirmative 
perdut anume; O  recunoştinţă de depozit despre lada 
Nr. 65. care au fost predată spre păstrare la „Kolozsvâri 
takargkpgnztâr 6s hitelbank" soc. anonimă din^Cluj. Deci 
‘somează 'pe ' posesorul ■* •actalui"amintint că' în decurs - - de 
un an dela a treia apariţie a publicaţiunei prezente în 
«Gazeta Oficială" să prezenteze actul judecătoriei pentru* 
că Ia caz contrar judecătoria dupăr espirarea timpului 
fixat la cererea reclamantului îl va :declara Anulat —: 
C luj,'la 15'Ianuarie 1920. Dr. Crucin, m; ;p; consilier 
la curtaode apel, şeful judecătoriei de ocol urbană.

'5227— 1919. (1554) 2— 2

. Publicatiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la 
cererea înaintată de Friedmann R6zsir locuitoare' în Cluj 
a pus în curgere- procedura'de anulare 'a' actului afirmâ- 
ttve1 piefdut: Libelul1 de depunere cur starea din. 31 iDe
cemvrie' 1819. despre: Suma de 1884. cor. .54 fiii. eli
berat din partea societăţii pe actii, Kolozsvări takarâc- 
p^nztâr 6s hitelint&et rt.“ în Cluj pe numele Friedmann 
R6zsi Năsăud de sub Nr. 32194. Deci somează pe po- 
^(Vul^âcîulid’' amintit, '• că în decurs de un an dela a 
ţreia apkriţie â publicaţiunei prezente în Gazeta Oficială 
să prezente actul judecătoriei, pentrucă Ia caz contrar 
judecătoria, după espirarea timpului fixat, la cererea re
clamantei îl va declara--anulat. Cluj,la-3Q.- April 1920. 
Dr. Horatiu Crucin m.f p;; Consilier la" Curtea de Apel, 
şeful judecătoriei de ocol urbană.

Nr. 1809-^1920. (1297) 2—2

Publicatiune. . •

\  ̂ Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică că la
• cererea Kelemen Berriat locuitor în Cluj. a pus în curgere 

procesura de anulare actului afirmative perdut anume o 
carte de depunere de sub Nr. 3356/ care sunt pe suma 
de 10000 coroane Ia banca „Kolozsvări Kereskedelmi r. t.

Deci' semează pe posesorul actului (actelor) mintit 
că în decurs de; un an dela a treia apariţie a publicaţiunei 
în -„Gazeta Oficială" să ' prezente actul judecătoriei 
pentrucă la caz contrar judecătoria după espirarea- timpu
lui fixat la , cererea ,reclamantului îl' va deciâra anulat.

Cluj, la 8 Iulie 1920. Dr.' Cuncin, m. p. şef judec; 
Cons. la Cuite de Apel ; '

Nr. 3505— 1920; '. ; (1751) 1—3

■ Publicare de citatie.

‘ judecatoria de ocol urbană Clujrpuftîcă- câ1 în 
procesul reclamantului Rohrlich .& târsai Firmă inregis- 
tralâ din Bistriţă contra pârâtului Schnitzer Simon a defipt 
terminde sulevare a procesului şi desbaterea în merit a 
aceluia şi somat- partidele, • cumca- sâ-se • prezinte la 24 
august 1920 oarele 9 a. m. in localul oficios al ei (Pa
latul justiţiei, partea -Nr. -13) tot deodata- pentru paraţi 
mai inante; domiciliaţi In Cluj, dar de prezinte cu ubica- 
ţiune Necunoscută a numit de)curator pe advocatul Dr. 
Joan Malaiu-cu domiciliul- in Cluj. *
; , Judecatoria î someaza .pe paraţi ca: Ia^terminul şl 
oară susindicata sa se prezinte personal ori prin repre ' 
z6ntat indreptatit si legitimat*. pentrucă Ia caz contrar va 
proceda psntru ; ei .-curatorul.— , Cluj,' la 5- Juiie 1920. 
Dr. Crucin m. p. Consilier la Curtea- de Apel.

Nr. 2996—1919. ' (1746)1—1

Judecătoria de ocol urbană OradeaMare. :

Publicatiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea Mare publică, 
că pentru anularea următorului document afirmative 
perdut: „un libel de depunere eliberat de firma „Peşti 
Magyar Kereskedelmi Bank nagyvăradi f{6kja“ ia 4.- 
Martie 1919 despre suma de depunere de 25.000 (doua- 
zeclcinci mie) Coroane sub’Nr. „III. TSrzslcSnyv '4017.* 
pe numele „Janky Lajos Kauci6“, care sunt insă în 
urma adiţiuriei intereselor la 30 lume 1919. a ajuns 
25140 (douazecimiecincisutapatruzeci) Coroaue Ia 
cerere Iul Alexandru Szab6, domiciliat în Oradea-Mare 
s’a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul numitului 
document, că în termin de uri an socotit dela publicarea 
a 3-le a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială să 
prezintă acestei judecătoriei, căci la pas contrar şi la - 
noua- cerere a reclamantului- judecătoria va enunţă după 
expirarea terminului susnumit acest docoment de anulat. 
Oradea-Mare, Ia 5 Martie 1920. Bajor, m. p. cosilier 
la Curtea de Apel.

Nr. G. 1077-920. _____ . (781) 2— 2

■Publicatiune.

_  Judecătoria de ocol urbană Oradea*Mare publică, 
ca pentru anularea următorului document afirmativ perdut; 
„Libel de , păstrare edat de filială din Oradea-Mare a 
băiîcef Mdgyar ÂltalânoS Hitelbank" ;'mfrnele's‘tfţiei. iui 
Josif Tuksa^ eliberat la r15‘1 Octombrie : 1918 sub" Nr. 
7429;'despre 1200 Coroane,1 care suma - îtisă s’a micşorat 
îtmurmă scoaterei Ia 500 coroane la 'cererea - soţiei Iui 
Josif Tuksa, domiciliată în Văşcău s’a pus. în curgere 
procedura. Prin urmare somează pe- posesorul numitu
lui document, câ în termin de un an socotit' de la ziua 
înserării a 3-a a Acestei publicări'în Gazeta Oficială : să 
prezinte judecătoriei documentul, -pentrucă1 in caş contrar 
judecătoria-la înoita cerere a reclamantei îl»va declara ; 
de anulat, r— OradeaMare,! Ia 13 Februarie'1920. 
Bai or, m. p. consiliei la curtea de apel. - 

Nr. G. 509/2-1919. ' - (1031) 2— 2 .

Publicare de citafie.
Procesul intentat de reclamanţii IIonasKohn M atild 

Kohn, Alexandru Kert£sz că reprezentantul legitim a m i - 
norului Margit Kert£sz şi Bernat Schvvartz, la reprez. 
leg. a minorului Berta Schvvartz, in contra pârâţilor, 
Herrîiann’ Klein măr.; Fârkas Welner,;-văduva A ranka 
Weinberger măr, Alexandru Adler ca curatorul leg itim  
a minorei Clara Klein şi in contra erezilor necunoscuţi 
a fostului Dănila Klein-pentru cor. 5—5000 câte u n u lt , 
total cor. 20,000 capital şi acc.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea Mare' p u b -  
Hcăj că îri; procesul ifttentat de Reclamanţii Ildriâ Klein ş i  
tovârăşi iri 'contra-pârâţilor Hermann Klein şi tovarăşi, 
pentru pretenziunea-cor.. 20,000 capital-şi acc, s’a f ix a t  
ţerminul pentru sulevarea şi pertractarea în merit â  p r o 
cesului şi a invitat partidele, câ la 24 August. 1920. la  
Orele 9 a. in., să se prezinte un localul ei (Palatul Jus->

 ̂ tlţiei parter uşa Or. 28.,) totodată a numit «pentru • e r e 
ditarii necunoscuţi a fostului Dănilă’ Klein din O rad e a 
Mare ca curator pe advocatul Dr. Ioan Boroş. din O r a 
dea Mare .

Judecatoria invită ‘pârâţii, că iriziua şi ora s u sn u -  
! niită, să' se prezinte personal sau prin friandatori le g it i-  
! hiaţi.-căcrîmcaz contrar vor fi prezenfatprin Curator 
Oradea-Mare, la 28. Iunie 1920.’ Antonia Bajor, m .  pj"

: jude. la tablă. , , . -  *
Nr. 4276/1920— 2. (17S0) \—  ,
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Judecătoria de ocol Beiuş.

Pnbîicafie de citare. ;

Judecătoria, de ocol din-Beiuş aduce ia cunoştinţă 
i'că in. procesul ; intentat, de Francisc Boros din Finiş ca 
w inactionator in contra lui Mihaiu Tenko şi soţii din 

Ffniş ca inacţionaţi pentru predarea obiectelor mobile a 
pus termin pentru începere şi petractarea in merit a 
procesului şi a .provocat părţile că Ia 20 Iulie .1920 la 
orele 7a9 a. m. să se prezinte in localul şi oficiul 
judecătoriei (etaj Nr 2) iar totodată a nuoiit pe seama 
erezilor necunoscuţi reposaţului Mihaiu Tenko junior ca 
curator pe advocatul dr. Adalbert lUds din Beiuş.- .

; Judecătoria .provoacă pe inacţionaţi, că in ziua şi la 
ora .numită , să , se prezinte cu advocat provăzut cu 
procură pentrucă in caz contrar va proceda curatorul 
in locul lor.— Beiuş, la 30 Iunie 1920. dr Iuoti Poynăr, 
p. m. consilier la curtea de apel.

No 2417— 1920. (1681) 1— 1

"Publicaţiune de citare.

Judecătoria de ocol din Beiuş aduce la cunoştinţă 
că în> procesul intentat de Iuliana Olâh din Beiuş ca 
înacţionatoare în contra Iui Joari Olâh şi soţiidin Tărcata 
ca.înactionaţi. pentru proprietate şi posesie imobilă a 
pus termin pentru începerea şi pertractarea, în merit-a 
procesului,, şi: a provocat părţile că la 30 Iulie 1920 la 
orele V29 a. !m. să se prezinte în localul şi oficiul jude
cătoriei (etaj . Nr. 2.) iar totodată a , numit pe seama 
erezilor necunoscuţi a defunctei Iuliana Olâh ca curator 
pe: advocatul Dr. < Iosif Buder din Beiuş. 

i Judecătoria provoacă pe înactionaţi că în ziua şi 
la ora numită să se prezinte cu- advocat provăzut cu 

îj procura, pentrucă in  caz contrar-va proceda curatorul 
j  în locul lor. -—  Beiuş, Ia 1 Iulie 1920. Dr. Poynăr 

j  ra. p., consilier la curtea de apel. r 

ţ  Nr. 2412— 1920. y (1819) 1— 1

j Puclicatie de citare - , /
K  Judecătoria de ocol Beiuş aduce. Iâ cunoştinţă, că 
J în procesul intentat tie Egyesiilt Bank ds Takardkp&iz- 
■; târ societate pe acţii, firmă registrată în Oradea-Mare
4 ca înacţionator în contra Iui Pavel Petricâ Lazar şi 

soţul ca inacţionaţi pentru suma de 4122 Cor. şi acce- 
sorii a pus termin pentru începerea şi pertractarea în 

, merit a procesului şi a provocat părţile că la 30 Iulie 
1920 la, orele V29 a. n. să se prezinte în localul şi

- oficiul judecătoriei, (etaj N r .2) iar totodată a numit pe 
[ ■ sama lui Pavel Petrica Lazar şi Floare Viliga inacţionaţi 
f ’ cu locul ubicaţiunei,necunoscută ca curator pe advocatul 
t Dr.,Eugen Nyâki,din Beiuş. V ;

Judecătoria provoacă pe inacţionaţi, că in ziua şi 
r  la ora numită să se prezinte cu advocat provăzut cu 
i: procura, pentrucă în caz contrar va proceda curatorul 
| In locul lor. — Beiuş, la 4 Iulie 1920. Dr. Ffoynar 
|-m. p., conzilier la curtea de apel.

|} Nr. 2460—920. . (1771) 1— 1

Judecătoria de ocol Diciosânmarlih.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol \Diciosanmartin face cunoscut 
, pentru anularea următorului document afirmative

* ffdut: No. 1152—919 Dlul Toader Gubas Mica Dicso- 
tntmârton 8 okt. 1919 astăzi aţi depus Ia Cassa noastră.

1  ^eute erlegten Sie an unserer Cassa Un revers despre 
M  iZecemii. dela „The Colonial Trust C.“ spre încassare.

Contravaloarease va re ţineaca depunere pentru d-voastra. 
Un revers No - 68104 Cassa: Institutului sde-credit şi de 

. economii „Albina" Cassa.der> „-Albina" Spar und Credit 
: Anstalt „Albina"; institut .de' credit si. economiei, agentura 
Diciosânmartin Rades, m. p. la cererea lui Teodor Gubas 
locuitor în Mica a pus în curgere. Provoacă pe posesorul 
numitului document ca în termiti de un an delâ ziua 
înserări a 3-a a acestei publicări în^Gazeta Oficială 
se prezinte judecătoriei documentai pentrucă în caz 
contrar judecătoria la inoita cerere a petentului îl va 
declara - de anulat. —  Diciosânmartin, , la 21 Iunie 1920. 
dr. Vermes, m. p. judecător.

: • Nr. 490— 1920. (1672) 1— 3

Judecă tor iade Ocol Câmpeni. ■■■■•■- ^

Judecătoria de ocol din Câmpeni aduce Ia cunoş
tinţă publică tuturora, că în cauza soţiei luiMarinca 
Mihai născ. Toinus Rafila ca actora, contra lui Fit 
Todor 1. George .şi, ortaci pentru ramasita,) ca inctii, în 
procesul pentru recunoaştere de proprietate, pentru 
preluarea şi pertractarea-cauzei-, sa pus ziua de pertrac
tare pe 10 August 1920 Ia oara 8 a in în locul oficios 
de pertractari şi totodată jca curator oficios: pentru. Fit 
Todor 1. George, Fit Ana măr.; Fit Todor 1. George şi 
Jude Nicola Rent cu toţii foşti -locuitori din Vidra , de 
jos ca inctii, sa denumit Dr. Remus Pasca în Câmpeni.

Judecătoria de ocol dinţ Câmpeni, chiarria pe urmaşii 
acestor incti necunoscuţi, ca să se presinte în ziua 
anumită la oara numită .în persoana sau..prin încrezutul 
lor justificat prin procura, căci Ia din contra curatorul 
denumit va umbla în numele lor. —  Câmpeni, la 19 
Iunie 1920. Emil Folly in. p., cons. la curtea de apel. 

, Nr. 507— 1920. (1692) 1— 1

• Judecatoria de ocol-Baia de'CrisJ '

Publicaţiune de citare.-

' Judecătoria de ocol Baia de Criş aduce la cunoş
tinţă, căJ în procesul întentat - de! actorii Draia Pascu şi 
soţia Sas Ana contra incţilor Tămas Iuon 1. Nichifer 
pentru declaraţie de intăb. a pus termin pentru suîevarea 
şi pertractarea în merit a procesului: pe ziua 13 August 
1920 totodată a provocat părţile Iitiganteca -să şe 
prezinte în localul ei oficios la acest, termin. Pentru 
inctul Tămâs Iuoa 1. Niţhifer icu ubicaţiurieâ necunos
cută a numit de curator pe advocatul Iuliu Nâbrâczky 
domiciliat în Baia.de Criş.

Judecătoria provoacă pe inct,- că îni iiua şi locul 
sus indicat să se prezinte cu- advocat sau în~ persoană 
că în caz contrar . îl va reprezenta curatorul acum numit;
— Baia de , Criş, Ia 8 Iulie 1920. Dr. Victor Nemeş 
ra. p., sef judecător. V _

Nr. 923— 1920. 1 ; (1815) 1— 1

■ Judecătoria de ocol Şimleul-Silvaniei. ;■ " ;

, Publicaţiune de citare, a 1

Judecătoria de ocol din Şimleul-Silvaniei publică, 
că în procesul intentat de reclamantul Dr.’1 Zoltân Ro- 
senberg în contra , pârâtului Carol Tank6 arhitect pentru 
preSenziunea de Cor. 3100 capital şi acc., s’a fixat ter
minul pentru suîevarea şi pertractarea în merit a pro
cesului şi a invitat partidele, că la 29- Iulie 1920 la 
orele 9 a. m. să se prezinte în localul ei, uşa Nr. 7. 
Totodată a numit pentru pârâtul. Carol Tank6 arhitect, 
cu domiciliul prezent în Budapesta, ca curator pe advo

catul Dr. Iuliu Mureşan din Şimleul-Silvaniei,



-GAZETA OFICIALA No. 18

Judecătoria învită pârâtul, că în ziua şi ora sus
numită să se prezinte personal sau prin mandator legi
timat, căci în caz contrar va fi reprezentat prfn curator.
— Şimleul-Silvaniei, la 29 Iunie 1920. Jancso m. p., 
jude de ocol.

Nr. 1004/3— 1920._______________________(1788) 1— 1

Judecătoria de ocol Arad.

Pubiicatiune.

Judecătoria de ocol din Arad publică, câ în chestia 
anulării următoarelor documente, afirmative perdute:Livrete 
de depunere liberate de Cassa Agricolă de Pastrare Arad- 
Csanadi (Arad Csanadi Gazdasâgi Takarekpenztâr) firmă 
înregistrată în 31 Decembre 1919. despre sumele 4170, 
1170, 4170, şi 4170 coroane originar sunând despre 
4000, 4000, 4000, şi 4000 coroane sub numele de Cză- 
rân Gdza, Czârân Pista, Czârân Laczi şi Czârân Lili şi 
eliberate sub numerii 14975, 14976, 14977 şi 14979, la 
rugarea lui Czârân G<*za, Czârân Pista, Czârân Laczi şi 
Czârân Lili domiciliaţi în Arad a pus procedura în cur
gere. In urmare provoacă pe detentorul libretelor de sus 
ca în decurs de un an dela publicarea treia în Gazeta 
Oficială din Cluj acestei publicaţiuni se prezente documen
tele judecătoriei, pentrucă în caz contrar după espirarea 
terminului fixat judecatoria va declara la rugarea innoită 
a petentului documentul de anulat. — Arad, la 25 Martie 
1920. Dr. Kălmăn m. p, jud. de ocol.

Nr. 2504/1920. (1676) 2— 2

Judecătoria de ocol Ibaşfălău,

Publicaţie.

Judecătoria de ocol Ibaşfălău aduce Ia cunoştinţa, 
că Ia cererea soţiei Iui luliu Gencsy, născ. Ana Csiki, 
domiciliată în Ibaşfălău, a pus în curgere procedura 
pentru anularea documentului următor, care se zice să 
fie pierdut: „un libel de depunere eliberat la 21 Aprilie 
1920. prin „SzQvetkezeti Bank" din Ibeşfălău cu. Nr. 
5006, pe numele soţiei lui luliu Gencsy, născ. Ana Csiki, 
despre 28000 coroane.

II provoacă deci pe posesorul acestui libel de 
depunere că în termin de un an socotit dela a 3* a 
aparaţie a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială se îl 
prezinte judecătoriei documentul, căci Ia caz conirar 
judecătoria la innoita cerere a petentului îl va declara 
de anulat. — Ibaşfâlâu, la 15 Iunie 1920. Demsinscliy, 
judecător.

Nr. G. 694— 920. (1671) 1— 3

Judecătoria de ocol Braşov.

Edict.

Judecătoria de ogo I Braşov publică, că afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere 
eliberat de Banca Generală (Allgemeine Sparkasse) din 
Braşov, sub Nr. 23178 pe numele Buna Jânosng şi având 
la 15 Ianuarie 1920 un sald de 2149 coroane 92 fileri.

In urina rugării Buna Jânosn£ domiciliată in NNNN 
procedura pentru anularea documentului acesta s’a pus 
in curgere. In consecinţă provoacă pe detentorul docu
mentului mai sus descris, că in termin de un an, socotit 
dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială 
să’l prezinte acestei judecătorii, căci Ia caz contrar şi la 
noua cerere a petentului, judecătoria va enunţa după 
expirarea terminului din nou acest document de anulat.
—  Braşov, la 6 Martie 1920. dr. Banda, şef-judecător.

Nr. Pk. 201— 1920. (775) 1— 2

Edict.

Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere 
eliberat de „Albină" institut de credit si economi filiala 
Braşov sub Nr 30042 care livret represintă cu ziua de 
azi suma de 1113 coroane 3 fileri pe numele Biserica 
română din Feldioară.

In urma rugării Iri mie Sibian epitrop domiciliat în 
Feldioară procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere. In consecinţă provoacă pe detentorul 
documentului mai sus descris, că în termin de un an, 
socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta 
Oficială sa’l prezinte acestei judecătorii, căci la caz 
contrar şi la noua cerere a petentului judecătoria va 
anunţa după expirarea terminului din nou acest document 
de anulat. — Braşov, la 5 Iunie 1920. dr. Bandă, 
m. p. judecător.

No. Pk. G. 2423— 1920. (1683) 1— 3

Judecătoria de ocol Simleul Silvaniei,

Pnblicafîune.

Judecatoria de ocol Simleul Silvaniei aduce la cu-1 
nostinţa, că la cererea lui Stefdn Gyorgy, locuitor din 
Simleul-Silvaniei a pus în curgere procedura de anulare 
a următorului act afirmative pierdut: Un document, nu
mit „Revers" făcut prin banca „K6zgazdasâgi Bank‘ 1 
din Simleul'Silvaniei pentru Ştefan CyOrgy şi 6 tovarăş i 
luî despre 13759 adecă treisprezece mii şapte sutei 
cinci zece de coroane.

Deci somează pe posesorul actului s u s n u m i t , că îr* 
decurs de un an de la a treia aparere a publicaţiunei 
prezente în Gazeta Oficială să prezenteze actul judecă
toriei, pentru că la caz contrar judecatoria dupa espf- 
rarea terminului fixat la cererea reclamantului îl va 
declara de anulat. — Simleul Silvaniei, la 27 Augustp^
1919. Messesian m. p., judecător de ocol.

Pr. Nr. 1940— 1919. (836) 2-:|

Judecătoria de ocol Gheorgheni.

Pubiicatiune.
Judecătoria de Ocol Gheorgheni anunţă câ sar ' 

perdut următoarele acte aficioase: care aparţin oficiu . 
„Bauca Agrară Gheorgheni11 Judeţul Ciuc:

Şi anume actele după cum urmează: 1). Societăţi 
economică Borsec, Ditrou cu No. 29687 livretul de 
punere cu 22624 K 90 fii. 2). Bani depuşi din B 
calde Borsec cu No. 29109. 3004 K 90 fii. 3.) Societai 
Bazarul in Borsec cu No. 16642. 90 K 40 fii. 4 .) S 
etate Casa apei minerale Borsec No 16795. 1148 K 9 
fii. 5. Cibi Andraş Casierul Societăţi Econom cu No 2901 
44 K 94 fii. 6). Lazar Marişca (Dejaie) cu No 2910 
277. K.

Pentru perderea sus numitelor acte ş! livrete  
depunere pentru suma de mai sus numită la B anca  A. 
rară Gheorgheni: Cu anoare să roargă D-l C asar C 
Andraş locuitor în Ditrou pentru a fi publicaţă acei 
publicaţie în „Gazeta Oficiala1' de trei ori, p e n tru  
Judecătoria de Ocol, din ziua cu începerea p u b lic a ţ i i  
cere ca în termin de un an să fi actele sus n u m ite , ' 
zentate Judecătoriei de ocol: Şi în caz de n e p re z .e t ) i 
rea acestor acte, în timpul acest mărginit ru g a rea  W

Ha fatX ca nimici __ » * olicaţiunei de faţă se va nimici. — Gheorgheni 
Martie 1920. Dr. Tiltscher Ede judecător.

P. 776/1920. Nr.

l a

( H 2 6 )
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Pubiicatiune.
Judecatoria de ocol susnumită aduce la cunostinta 

că la toamnă anului 1916. In Alfalău (Gyergy6alfalu) 
şi au perdut 25 bucate de acţii cu valoare nominală de 

-100— 100 Coroane, făcute de „Ditr6i Mezogazdasâgi 
Bank R£szv£ny Târsasâg" la numele văduvei Mihail 
Roth, născută Gizella Kiss sub Nr. 1137— 1146. mai de
parte la nume Roza Roth sub Nr. 1147— 1154. şi la 
nume decedatului Mihaii Roth sub Nr. 1127—-1136. îm
preună cu cupoanele şi cu mandate de cupoane ale lor.

Deci se somează aflătorul, respective posesorul 
actiilor, că in decurs de un an de la treia apariţie a 
publicaţiunei prezente în Gazeta Oficială să prezenteze 
actul judecătoriei susnumite pentrucă la caz contrar jude 
catoria după espirarea terminului fixat în aceasta pub

licaţiune le va declara de anulate. —  Georgeni, la 2. 
Marţie 192Q. Dr. Eaard Tiltscher, m. p, judecător de ocol.

Nr. Pk. 256/1920. v _______________ <837) 2— 2

JudecâloriadeocolSalanta-Mare. -

Publlcaitiine de somare.
Judecătoria de ocol din Salonta fac» cunoscutf că 

în procesul de 935 cor; 10 fii. şi acc, intentat de acuza
torul „L€vy Jozsef eş fia“ contra următorii necunoscuţi 
a lui Veiner Kâroly că acuzaţi, pentru întemeiare proce
sului şi desbatere în fond a fixat termen şi a provocat 
părţile interesate, că în ziua de 10 August 1920. la 
orele 9 să se prezinte în sala oficioasă, totodată a numit 
de curător pentru următorii acuzatului pe Drt Gheorghe 
Roxin advocat. T

Judecătoria' provoacă pe acuzatul, că în ziua şi oara 
fixată personal sau prin plenipotenţiat justificat să se 
prezinte, căci Ia caz contrar curătorul îl'va reprezenta
—  Salonta-mare, ia 22. Maiu 1920. Jako, ras p. jude 
de ocol.

Nr. 873— 1920. ' _________ (899) 1— 1

Judecătoria de ocol Reghinul-sfisesc.

■ Pubiicatiune;:''
Judecătoria de ocol Reghinul Săsesc face cunoscut, 

că pentru anularea următorului document afirmative 
perdut : 10 buc. de acţii eliberate pe numele MihaH Roth 
de „Ipar ■& Kereskedelmibank rfezv£nytârsasăg“ din 
Reginul Săsesc sub Nr. -1386. 1387. 1388. 1861. 2317. 
2318. 2319. 2320. 2321. 2322.1a cererea văduvei Mihail 
Roth'şi tov. domniciliaţi în Odorhei s’ă pus procedura 
în curgere.' Prin urmare provoacă pe detentorul numi- 
,fului document, că în termin de un an socotit de la 
publicarea a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială 
să prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar şi 
la noua cerere petentei judecatoria va enunţa dupa expi
rarea terminului susnumit acest document de anulat. — 
Reghinul Săsesc, la 2. Marţie 1920. Dr. Petraş, jude- 
cetor de ocol.

P. k. Nr. 319/920. (838.) 2— 2

Tribunalul Sibiiu.

Pubiicatiune.

Tribunalul. Sibiiu aduce la cunoştinţă, că în urma 
cererii, înaintate din partea reclamentei Ana Man Badila 
n. Olariu locuitor în Poplaca Nr. 545. pe baza §  lui 
733 al. art. de legei. din anul 1911. a întrodus în ziua 
de azi procedura pentru adeverirea i cazului de moarte a 
Iui Man Badila fost locuitor în comuna Poplaca care a 
decedat la lupia din Halic in Galţia la 28 August 1914, 
pe seama dispâratului numeşte ca reprezentat pe dr. 
Kormos Emil advocat, locuitor în Sibiiu. V

Tribunalul provocă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţa, că dispărutul încă trăieşte, să încunoş
tinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte încă; pentru 
Ia caz contrar judecătoria după trecerea 4 luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treioara în „Gazeta 
Oficială" îl va decreta de mort pe cale judecătorusca. —  
Sibiiu, Ia 27 Martie 1920. dr.C aro l Miiller m. p. 
cons. Iu curtea de apel.

450— 1920. (930) 2— 2

Pubiicatiune.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma'cererii, 
înaintată din partea lui Pahţa Joan, mecanic locuitor în 
Mercurea pe baza §-ului 733 al art. de lege 1. din anul 
1911. a întrodus în ziua de azi procedura, pentru de
cretare de mort a lui Panţa Moise fost locuitor în comuna 
Ludosul-Mare a părăsit înainte cu mai mult decât 30 ani 
comuna sa natală unde a domiciliat şi s-a dus în ve
chiul regat, unde de atuncea i s’a perdut urma numeşte 
ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Wilhelm Bruck- 
ner advocat, locuitor îu Sibiiu. '
• ( Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze faptul acesta judecătoria sau curatorul; totodată să 
comunice şi datele acelea, din cari se p oate constata 
faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă' Ia caz cont
rar judecătoria după trecerea unui aii dela publicarea 
acestei publicaţiuni a treioară in „Gazeta Oficială" şi 
Foaiâ Poporului în Sibiiu îl va decreta de m<5rt; pe cale , 
judecătorească. — Sibiiu la 18-junie 1920.* Dr. Carol 
Miiller m. p. pres. sen.

P. 882/1920. (1712) 2—2

Publicare de citatie. - ’

Tribunalul din Sibiiu comunică că- soţia lui Ioan 
Schieb născ. Vogt Măria părătoare contra Schieb Ioan 
a pus procedura în curgere şi pentru pertractarea .ver- - 
bală a fixat ziua de 13 Noemvrie 1920 Ia oarele 9 a. m. 
şi provoacă pe înpricinaţii, că pe ziua şl oare susnu
mită să se prezinte în localul oficios, (Strada Schewis 
Nr. 3, etej I, uşa 43), totodată pentru Schieb Juon fost 
locuitor în Brad (Fenyofalva), căruia locuinţa e necu
noscută, denumeşte de curator peDr.Kirchgatter Ludwig 
advocat în Sibiiu. - •' "

Judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua: şi oara 
susnumită să se prezinte personal sau prin; advocat 
plenipotenţiat, că în caz contrar curatorul îl va prezenta.
—  Sibiiu, la 10. Martie 1920:  Dr. Carol Miiller m.p.,' 
consilier Ia curtea de apel. , . !

P. 376— 1920. ■ " • (1298) 1 — 1

. Publicaţiune.

Tribunalul . Sibiiu aduce Ia cunoştinţă, că în urma 
cererii, înaintate din partea lui Maria Mihu, născ. Nedelcu 
locuitor în Deăl pe baza §-ului 733, al art de lege 1. ; ' 
din anul 1911... a întrodus în ziua de azi procedură pentru 
adeverirea cazului de moarte a lui Vasilie Mihi^ fost 
locuitor în comuna Deal, care murit în 29. Decembrie 
1916. în spitalul militar din Luhanes, unde a fost şi în 
mormântat pe seama dispărutului numeşte ca reprezei/tant 
pe Dr ■ Kâlmân Rezso advocat în Sibiiu.
■ ■ ' Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari- au cunoştinţa, cu dispărutul înca trăieşte, se încunos- . ' 
tinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curătorul, 
totodată să comunice şi datfele acelea din cari să poate
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constata faptul acela, că dispărutul treieşte încă,': pentru 
la caz contrar judecătoria după trecere 3 luni dela pub
licare acestei publicaţiuni a trei oara în „Gazeta Oficială" 
il vâ decreta de mort' pe cale judecătoresca. —- Sibiu; 
la' 14* Martie 1920. Dr ’ Carol M iiller,m i/p . cons. la 
curtea de'apel.

- 67/2— 1920. - (1566) 2—2

- Tribunalul Oradea-Mare; ■ ■

; ' Pubjicatiune.

Tribunalul din Oradea-Mare, ca judecătoria de con
curs face cunoscut, că în cauză de concurs contra Berecky 
Sâtidor, pe baza . ordinelor şefului de justiţie ' din 26 
Iulie 1919 sub Nr. 5509/1919 pres. just. şi a preşedin
telui de TribunăL din Oradea Mare No. 1919 El. XXIV/B.
213,.de/la curatorii massei de concurs, deoarece jură
mântul prescris în depretul; XV. nu ,1’au prestat revoacă 
încredinţarea şi numeşte de curatori de massă pe Dr. 
Paul Gali şi ca substitut pe Dr. Szekely Adolf advocaţi in 
Oradea-Mare. —  Oradea-Măre, la 14. Noemvrie 1919. 
Dr. More Pâ/ m. p., pres, trib. D/'. Virănyi m. p., 
jude la tribunal, Dr. Gredinar m. p., jude la tribunal. 

Nr. Cs. 177/9— 1915. (788) 1— 1

Publicaţiune.
- In baza cererei petentului-Jovân Âron reprezentat 

.. prin advocatul Dr. Aurei Zigre şi în virtutea punctului 
b) - din art. 77 al legii XXI. din 1894. Tribunalul învită 
pe Popa Măria cu domiciliul necunoscut că în termin 
de un an-socotit dela a doua' înserare a acestei publi- 
caţiuni în „Gazeta Oficială" să restabilească cu soţia sa 
convieţuirea, conjugală bazată _,pe căsătoria contractată 
înaintea ofiţerului stării civile 'din Pulka la 12 Martie 
1915 căci la caz contrar tribunalul în urma acţiunii pe
tentului va delibera asupra- desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe, să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai 
fie citat va fi reprezentat prin advocatul Dr, Teodor 

Popa! numit de; curator. -  Oradea-Mare, la 12 Măi 
1920. Dr. Gradinaria m. p., judecător.

Nr. P. III, 819—919/8., (1445) 1—2

Somează tribunalul pe pârâtul că Ia ziua şi oare 
defiptă să se prezinte prin advocat îndreptăţit şl legiti
mat prin procură,, căci' în caz contrar va procede în 
locul lui curatorul numit. —  Alba lulia; la Maiu 1920. 
Dr Frolich m. p., jude la trib. *1;

Nr. C. 558— 1920. (1625) 1-1

Deriziune;)

I. Tribunalul ca judecătorie în afaceri de faliment, 
în urma acestui raport oficial' şi în baza "Ordonanţei 
Nr. 5509— 1919 Prez.; Just. în locul curatorului masei 
Dr. Aladăr Pongrătznumeşte: de masa/curator nou pe 

-advocatul5Dr. Ghorghe David cu domiciliul. Abrud şi.în 
locul masa curatorului substitut Dr.Victor Kontz numeşte 
de masa curator substitut, pe advocatul Dr^ Atlianasiu 
Mirza cu domiciliul; Alba-Iulia.— Alba-Iulia, lâ 30 Martie 
\920. Dr. Frolich > m. p., prez.' sent. ' ■ ‘

Nr. C  1379/10— 1915. (1661) 1-3

Tribudalul Lugoj, ; < ;

' Publicaţiune.

- ' Tribunalul- din Lugoj aduce Ia cunoştinţă publica, 
ca acţiunea de falit; deschisă contra lui Traian Popo
viciu, din 4 Aprilie 1913, sub Nrul 4921— 1913 în urma 
indestularei creditorilor s’a radicat. —  Lugoj, la 2 Iunie 
1920. Dr. Bock m. p., preşedinte. > >

: Cs; 373/20— 1915,  ̂(1660) 1— 1

/ Publicaţiune.. '
Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoştinţă generala, 

că în urma cereri înaintate1 din. partea soţiei lui Ioan 
Rosca născ. Ana Hader locuitor îa Armeni- pe baza 
punctului 3 a §'Iui 733.a artic. de lege I din anul» 1911, 
cu ziua de azi a început procedura, pentru constatare 
morţii Iui Ioan Rosca fost locuitor în Armeni care afirmativ 
ca soldat în Regimentul Nr. 23. de honvezi —  pe câmpul 
de luptă la. Turca (în Carpaţi) în 16. Octomvrie 1914. — 
a murit de morbul de cholera şi deleagă; de" curător al 
absentului pe- Dr. Athanasiu M im * advocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut şiqpertoţi. 
aceia cari' au’cuhoştinţă,! că dispărutul ar ■ fi încă în viaţa 
se încunoştinţeze tribunalul i: său pe curăforuLî cauzei şi 
totodată se comunice şi datele din cari s’ar puteai stabili, 
că dispăYutul ăr fi în $|riaţa, pentrucă în? caz contrar 
tribunalul după" expirarea terminului conform §  ului T48. 
a Pro. civilă de trei luni dela ziua ce urmează înserării 
a treia in „Gazeta Oficială"., conform rezultatului proce
durii de probare dispărutul pe cale judecătorească va 
declarat de mort. —  Alba-Iulia, în 27 Aprilie 1920. Dr. 
Rubiu Patiţia, m. p. judecător. '

Nr. 280/4—920. >  (1287) 1-2

, ; . v ; Tribunalul Arad.

Trib'unatul Alba-Iulia.

■ . . Pubilcâţiun^ de citare.. ' ■.v /;V:.,;.

/  Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înain
tat din partea reclamantei; Maria Vingerfcan? măr: Ioan 
Aracşi dom. în -Vintu- de-jos contra pârâtului Ioan Aracsi 
cu domiciliul nectinoscut pentru constituirea procesului 
şi desbatere asupra fondului a defipt termen şi a somat 
părţile ca în ziua de 30 Septembrie 1920. oarele 9. a. 
m. să se-prezinte în localul oficios a tribunalului (Strada 

Generalul Berthelot Nr. 1, etajul I. Nr. camerei 29) şi 
toţodată pentru pârâtul a căriei domiciliul este necu
noscut, a numit de cufator pe advcatul Dr. Lazar 

Baruch, domiciliat îti Alba-Iulia, ■

Publicaţiune. *
. = Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma 
cererei: înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I. din 
anul 1911 din partea soţiei lui Iosif Frank, născ: Rosalia 
Vilâg-domiciliată în Arad'cu ziua de azi a pus îff cur
gere procedura pentru declararea de mort: a lui Iosif 
Frank, fost- cohfizer şi-locuitor în Arad şi” pentru - afir
mative' decedatul,1 care1 după mărturia plutonierului:George 
Slavancek, cu ocasia capitulatiunei fortului: Przmysl' a 
fost'părăsit ca bolnavul alienat şi zăcând în fortul, a 
de" numit de curator pe Dr. Gdza Velcsov, advocat şi 
locuitor în Arad. ' #

Tribunalul somează pe afirmative decedatul şi pe 
toti aceia, carr au cunoştinţa, ca dispărutul, ar fi încă 
în viaţă, să încunoştinţeze datele, din cari s’ar putea 
constată, că dispărutul e încă în viată, căci îh cazul 
contrar tribunalul după expirarea terminului de trei luni, 
computată -dela ziua publicării a 3 a a acestui publica
ţiuni aceasta în „Gazeta Oficială" va constată judecă- 
toreste timpul decesului lui Iosif Frank. —  Arad,, la 20 
Ianuarie 1920: Dr. Nyisztor m. p., judecător de tribunal.

Nr. 177—1920, ' (697) 3—3
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Publicaţiune.

Tribunalul Arad aduce la\cunoştinţă* generală; că 
In urma cererii • înaintate pe baza §-ului 748 al legei 
I din 1911. de soţia lui Azarie Belei,; născ. Rozalia 
Janca. domiciliată în Caraciu, a pus în curgere, cu ziua 

W de astăzi procedura pentru constatarea faptului de deces 
a lui Azarie Belei; fost locuitor in Caraciu, care_ ar fi 
cum se zice, dispărut,.şi.a delegaţi pe dr. Albert Fuchs, 
advocat în Arad, de,curator. .

Azarie. Belei ca militar, înşirat. în răsboiul mondial 
a ajuns Ia captivitatea Italienilor şl —  după mărturie; 
cameradului, său; Andrei. Simedria, —  în lagărul prizo
nierilor s’a bolnăvit de tifus, a murit cu 2 septemani 
inainte de ziua lui .Petru,şl Paul in anul 1919 şi a fost 
tot,acolo înmormântat.

Tribunalul, somează pe ' dispărut şi pe toţi aceia, 
cari au ştire ca dispărutul ar fi in viaţă, să Înştiinţeze 
despre/aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând 
totodată şi datele, din cari se poate constata, că dispă
rutul e in viaţă, căci in caz contrar tribunalul după trei 
luni socotit deţa publicarea a treia în „Gazeta Oficială", 
îl va declara judecătoreşte de mort. —  Arad, Ia Maiu,
1920., Nyisztor m. p.

Nr. P. Z. 1704/1920, (1633) 2— 2

Publicare.

Tribunalul din. Arad publică, că i n .: urma petiţiei 
înaintată de soţia Iui Ioan Sirb născ. Verazlava Popescu 
locuitor in Miniş pe baza §• lui 748 a legi I din 1911 
pentru stabilirea cazului de moarte a lui Ioan Sirb fost 
locuitor in Minis. care afirmativ a căzut in prinsoare 

' rusească în Septembrie 1915 şi a murit in câmpul de 
prinsonier din Tozcov: in urma epidemiei de tifus la finele 

j Decembriei 1915 a pus in curgere procedura.şi denumeşte
1 de curator pe seama mortului pe advocatul,, dr. Bdla 

Schannen locuitor in Arad. .'

 ̂ Tribunalul provoacă pe Ioan Sirb, şi pe toţi aceia, 
cari aut conoştinţă, că ţrăeste, să comunice, tribunalului 
sau curatorului şi totodată datele acelea, din cari s’ar 
putea constata: viata dispărutului, pentrucă, in. caz contrar 

' tribunalul la 45 zile după publicarea decisiului acestuia- 
de trei ori in Gazeta Oficiale se va declara dispărutul

- de. mort..—  Arad, la 19 Martie 1920. Pentru autencititate
• Gartner, oficial superior.

P. No. 314/11—920. (1690) 2—3

' Publicare de citaţie.

Tribunalul Arad publică, că in procesul intentat 
de reclamantul.Roman Doncea din Borossebes şi consoţii 
pentru declararea nedemnitatii la monstenirea şi pentru 
proprietate imobilă- a pus termen de constituire a proce
sului in contra Niculae Doncea locuitor din Borossebes 
părătul de ordine trei cu locuinţă necunoscută şi provoacă 
partidele că să se prezinte pe ziua de 30 Septembre Ia 
orele 9 a. m. in sala de şedinţă Nr. 111 etage I, totodată 
a numit pentru părătul • din sus, care se află in loc 
necunoscut câ curator pe Acos P£nzes advocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe părătul că.in-ziua şi.la 
ora susnumită să se prezinte cu a advocat autorizat, 

w  căci laz contrar va proceda in locul ei curatorul.
i In contra părâtul de ordine M I conştituirea proce- 

f  sului fost ţinuta in 9'Iunie a. c. şi petractarea meritorica 
f fost fixată la ziua 30 Septembre, — Arad la 13 Iunie
> 1920, Heller, m. p., judecător, /

Nr. P. I. 1415—1920/4. - (1605) 1—1

Tribunalul Deva.

„ Tribunalul:Deva face cunoscut,! ca în urma cererii: 
inaintate.în baza §-lui 748. din legea,I. din; 1911. de. 
Suiaga Valeria măr. Suiaga Aron domiciliat în .Lapuşnic 
pentru constatarea, cazului de. deces, a lui Sţiiaga «Aron 

' fost domiciliat în Lapuşnic afirmative decedat.în:luptele 
crâncene din Carpaţi din apropirea. oraşului Muncaci în 
Decemvre, 1914; în ;ziua:deiazi a inceput procedura, şi pe 
seama disparatului designează ca curator pe Dr. Ulpiu 

! Almaşescu .advocat In Deva. v . /  

Tribunalul Deva provoaca pe dispărut şi pe toti 
aceia, cari au cunoştinţa despre aflărea în viaţa a dis
părutului, să insinue Tribunalului sau :curatorului, aflarea 
în : viaţa a dispărutului, totodată, să comunice toate .acelea 
date, din cari:s’ar putea.constata aflarea în.viaţa a dis-, 
parutului caci la caz contrar, Tribunalul, fdupă; espirarea 

f terminului detrei? luni: socotite, i: dela; inserarea a, treia„ a 
prezentului edict în,„Monitorul Oficial" va.constanta în 
mod jiidiţiar cazul ;de .deces ai; d isp ăru tu lu i.D eva , Ia 
26. Maiu .1920. Josif Wildt, m.;p, preşedintele senat.

Nr. 511— 1920. (1623) 1— 3

Tribunalul Timişoara

Pubiicatiune.

. ’ In baza cerereii patentuluii Ilie. Torneantu Reprezen
tat prin advocatul Dr. Dezideriu Stumptoll. ,şi4n^irtuţea 

: punctului b) a l art. 77. al legei XXXI. din 18CW. tribu

nalul Timişoara somează pe soţia; Iui, Xorneantu; 
născ. Maria ’ Popovici de prezent cu dojniciliul riecu* 
noscut, că să restabiliască, cu soţul ei .convieţuirea con
jugală bazată pe căsătoria •celebrată" înaintea ofiţerului 
stării civile la 26. Aprilie 1914. în termen de un an 
socotit dela a doua publicare în Gazeta- Oficială, căci < 
în , caz contrar tribunalul va:. aduce hotărâre definitivă 
asupra, acţiunei de. divorţ. ' '

„ Somează mai departe, să. încunoştinţsze tribunalul 
despre domiciliul ei, căci la din contra fără a mai fi 
citată va fi reprezentată: prin Dr,r B|lă Lăhg, advocat 
din Timişoara numit, de curator, f- Timişoara, la 20 
Aprilie ,i920. 'Szunyogh m. p. prezidente.. f; .

Nr. 1097— 1920. ' (1678) 1— 2

Publicaţiune. v

Tribunalul Timişoara anunţă, cumcă în urma peti: 
ţiei înaintate în baza §-lui 478. al. art. de lege. I. din 
anul 1911. prin soţia lui Ioan Herbeck, ,pentru consta
tarea faptică a decedării lui ioan Herbeck; ;fost ţiomiciliat 
în comuna Gottlob (Kisosz) afirmative mort, cu ziua de 
astăzi a pus procedura în", curgere şi a detaşat de.curator 
pe seama celui decedaţ,pe advocatul din Timişoara 

-Dr. Desideriu StumpfoU. După afirmaţiunele petentei Ioan 
Herbeck ar fi căzut în 1915. în al 3 lea asalt dela 
Isonzo. Tribunalul învită pe cel decedatei pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă despre aflarea în viaţa a celui dece
dat, ca se încunoştinţeze judecătoria sau pe curator 
despre aflarea în viaţa ia acestuia, totodată se comunice 
toate datele, din care s’ar putea constata aflarea în 
viaţa a celui decedat, căci în caz contrar, după espi- - 
rarea alor trei luni dela anunţarea a treia data în Gazeta : 
Oficială, a acestei deciziuni, judecătoria! îl ?■ va declara 
de decedat pe cale judecătorească. ■ Timişoara, la 2 
Iunie 1920. Szunyogh m. p., judecător. y — :

Nr. I. 2293/1-1920. ; (1642) 1-3
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Ordonanţa-

De oarece părţile conform-atestului de panupertate 
au favorul de prenota timbrele; prin aceasta să ordinează 
câ publicaţiunea de citare să se efeptuească pe spesele 
pausalului căncelariei trubunalui regesc. 5 
' ■ Despre aceste se înştiinţează camera exhibitului - cu 
aceea căvse efeptuescă publicarea în* Gazeta Oficială" din 
Cluj şi după puplicare, se subscrierea exemplarul foiei 
necesar. Timişoară, la 10 Iunie 1920, Dr. Parneu m.p., 
judecător.' ;

P. 394-7— 1915 ____  - (1607) 1— 1

>..■> - Apel. -t ■ ■'.

Tribunalul Timşoara publică, că la cererea lui Ana 
Tassinger născ. Griesz locuitoare tn comua Temesgyarmat 
în baza §  lui: 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi 
a indicat procedura pentru .constatarea de moarte alui 
Martin Tassinger fost domiciliat în comuna Temesgyarmat, 
care afirmative ar. fi murit în 22. August 1915 în Ru 
şia, in oraşul Pokrov şi numeş’e pe seama lui de cura 
tor pe advocatul Dr. Gdza AifOîdi din Timşoara.

; Tribunalul provoacă pe. afirmativ dispărutul şi pe 
toţi aceiacari au ,cunoştinţă despre viaţă dispărutului, să 
avizeze tribunalul sau curatorul despre existenţa lui în 
viaţă şi totodată datele, din-care se poate constata viaţă 
dispărutuiui, pentrucă în . cazul contrar, tribunalul la 3 
luni după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta 
Oficială, va declara pe dispărutul .de mort pe cale judi
ciară, r— Timşoara, la 29. Aprilie 1920. Szunyogh, m. 
p, presidente. . v

Nr. P. 2395/1/1920. ' ' (1309) 1— 3

. Tribunalul Sighetul-Marmaţiei.

Edict de~ publicare; . ’

Tribunalul Sighetul Marmaţiei publică că în baza 
rugarei inaintaia conform §-ului 733. din legea I. 1911. 
de reclamanta Fuxsela Maria 1. Iuliu loc. din Petrova şi 
reprezentat prin advocatul din Sighet a pus în curgere 
procedura"; pentru' declararea de mort lui Kiş Vasile 1. 
Vasile fost loc. din Petrova afirmativ decedat iar pentru 
apararea Intereselor dispărutului a denumit ca curator 
pe advocatul din Sighet Dr. Aurel Man de Şăieu. 
i; - % Tribiinaiul invită pe dispărutul şi pe toţi acea cari 
au cunoştinţă despre dispărutul ca' să comunice tribu
nalului susnumit şi totodată să comunice- toate datele 
din cari s:ar putea constata ca dispărutul este în viaţă 
deoarece în contra caz după espirarea terminului de trei 
luni computat • dela publicarea a treaoara în Gazeta 
Oficială acestui edict dispărutul va.fi declarat de mort. — 
Sighet, la 1920 Martie 22. Dr.Peter, m.p. jud. Ia Tribunal.

Nr. 471— 1920 P. . _____ (1242)1— 1

Edict de publicare. f VJ

• Tribunalul Sighetul Marmaţiei publică că în baza 
rugarei.conform §-iui,733. din legea I. 1911. de recla
manta Dan Huţa 1. Juon 1. Ilies loc. din Apşa de jos şi 
reprezentat prin advocatul din Sighet a pus în curgere 
-procedure pentru declararea de mort iui Dan Vasile 1. 
Vasile fost locuitor din Apsa de jos afirmativ decedat 
iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca 
curator pe advocatul din Sighet dr Aurel Man de Şăieu..
/ , Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toţi acea cari 

au cunostinta despre dispărutul ca să comunice tribuna- 
-iului susnumit şi totodată se comunice toate datele din 
cari s’ar , putea constata că dispărutul este în viaţă 
dpoarece în gontra caz după espirarea terminulni de tre

Oficială acestui edict dispărutul va fi declarat de mort.
—  Sighet, la 1920-Martie 26. Dr. Peter, m. p. jud. la  

•Tribunal. : • • '• . .

Nt. 473/1920 P . __________ (1244) 1 - 3 .

........ .. Tribunalul Târgu-Mureş. ... ^
■- : '-r' :V7 -  V : ' ' -' i. ’" !

Publicatiune.

Tribunalul Târgul-Mureş, publică ca în, urma ce- _ 
rerii Anna Andenia: Ştefan Stancau domiciliant în comuna 
Sângiorgul de pădure (Erdoszentgy5rgy) în baza §-lui 
735 p. 5. şi a §-lui 735 a legii I. din anul 1991 cu ziua 
de azi a inceput procedură pentru statorirea caşului d e  
moarte alui Ioan Antonia fost domiciliant în Sântgiorgul 
de Apădure (Erdo'szantgyOrgy) care ca soldat în luptele 
din carpati ce sau dat pe muntele „Beszkirek" îr 15 No- 
vembrie anul 1914 a decedat şi. pentru dispărutul a d is
pus de curator pe dr. Aurel Baciu, advocat în Târgul- 
Mnreş.' r.'.-

Tribunalul somează pe dispărut şi pe toţi aceisa, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţa, să încunoş- 
tiinţeze despre aceasta tribunalul ori pe curator şi toto
dată să comunice şi datele din cari s’ar pute'a'statori că  
dispărutul e în viaţă, pentrucă în caz contrar tribunalul 
după espirarea unui an socotit dela ziua acestei publicări 
în Gazeta Oficială, contorm rezultatul procedurii de  
probare, dispărutul va fi declarat de mort pe cale judecă
torească. — 'Târgul Mureş la 10 Februari 1920. Dr. Şi- 
mion Buton, m. p., pres.

62/2— 920.________ (974) 1— 2

Tribunalul Odorhei.

' Publicatiune.

Tribunalul Odorhei face cunoscut, că în urma ru 
gării înaintată de Boj jânosnd n. Hadnagy Veronika din 
comuna Szdkelybethlenfalva pe baza art; de lege 1,
§  748 din 1911 a început acţiunea pentru a statori 
cazul de moarte a Iui Ion Boj locuitor din Szdkelybethlen- 
falva 'care afirmative ar fi dispărut şi a denumit ca  
curator pentru numitul pe dr. Ion Suciu advocat în  
Odorhei. Boi Ion ca prinsoner fiind transportat in Caueas 
pe Marea-neagră s’a inbolnavit greu fiind pus pe uscat 
in urma boalei aquirate in 18 Octobre 1917 arepăusat in  
comuna Tuebsze şi a fost înmormântat în aceaş comuna.

. Tribunalul- îl provoacă pe Jon Boj precum şi pre 
toti aceia, cari ar şti ceva despre faptul că Jon Boj este 
incă cu viaţa şs raporteze faptul acesta tribunalului 
sau curatorului şi totodată să facă cunoscut datele d in  
car sar putea adeveri, că reşpectivul este incă în v iaţă 
căci Ia din contra tribunalui la 3 luni după a treia 
publicare efepftultă in Gazeta Ofitială va declara de  
mort pe respectivu. —  Odorhei, la 27 lanuar 1920. 
Brebân Sândor, m. p., prezide tribunalului.

No. F. 35— 1920. (423) 1— 2

• ■ r ; ; ; Tribunalul Ibaşfaleu. ,

A p e i., ;

Tribunalul din lbaşfălău publică, că la cererea 
Măriei Szab6 născ. Szabd locuitoare în 'comuna Mediaş 
pe baza §-Iui 736 şi resp. §. 748. legea I. din a nu l 
1911 în ziua de azi a îndicat procedura pentru consta
tarea de moarte alui Şigrriund Szab6 fost domiciliat în  
comuna Alsdrâkos care a făcut serviciul militar în R e g .
2. Infanterie care afirmative arfi murit în August 191-4 
în luptă (Galiţia) şi nunieste pe seama Iui de curator 

ipe-advocatql Dr. Andreiu Şzava djn lbaşfălău,
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Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţii aceea 
care au cunoştinţă despre viaţa dispărutului sa avizeaza 
tribunalul Sau curatorul şi totodată datele acelea din care 
se poate constata viaţa dispărutului pentrucă în cazul 
cpntrar tribunalul la 3 luni după publicai rea apelului 
acestuia de trei ori In „Gazeta Oficială" va declara pe 
dispărutul de, mort. —  Ibaşfălău, la 20 , Martie 1920. 
Dr. Bocskor m. p. judecător. V;-* 

P. 1846/2. 1920. . _ ___  . (1533) 1— 2

Apei. ' . ■

Tribunalul din Ibaşfalăn publică, că la cererea Iui 
Elisaveta Thelmann născ. Hann locuitoare în comuna 
Lasleu-sesesc pe baza §-Iui 736 şt îeşpective § 748 
legea 1 din anul 1911 în ziua de azi a indicat proce
dura pentru constatarea de moarte alui Joan Thalmmn 
fost domiciliat în comuna Lasleul sesesc, care afirmative 
ar fi murit în 25 Octomvrie 1914 în, lupta în contra 
ruşilor în Galitia şi numeşte pe seama lui de curator 
pe advocatul Dr. Albert Gross din Ibaşfaleu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
care au cunoştinţă despre viaţă dispărutului sa avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din care 

^ se poate constata viaţa dispărutului, pentrucă în cazul 
contrar tribunalul la 3 - luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe 
dispărutul de mort. —  Ibaşfaleu, la 19. Aprilie 1920. 
Dr. Bocskor, m. p, jud.

Nr. P. 523/1920. (1350) 1— 1

Publicaţiune.
In baza cererei petentului Vasilie Dan reprezentat 

prin advocatul Dr. Iosif Boila şi în virtutea punctului 
b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul învită 
pe Ana Suciu cu domiciliul necunoscut, că se restabi
lească cu soţul convieţuirea conjugală bazată pe căsă
toria celebrată înaintea oficerului stărei civile la 27 luni 
1905 în termin de un an socotit dela a două publicare 
în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va 
aduce hotărire definitivă asupra acţiunei de divorţ. ' .

Invită mai departe, se Încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul sau, căci la dincontră fără a mai cita 
va fi reprezentat prin advocatul Dr, - Andrei Szava numit 
de curator. ,—  Ibaşfălău, la 29' Maiir -1920~Dr. Bofiskor- 
m. p., judecător. ? - ' •

Nr. 541 — 1920. _ _  (1673) 1— 2

■ ApeL. ■ ■ .■ \

Tribunalul din Ibaşfălău publică, că Ia cererea 
Măriei Chis mări Şutea locuitoare în comuna Bun pe 
baza §-lul 738 şi respective §  748 legea I. din anul 
1911 în ziua de azi a îndieat procedura pentru consta
tarea de moarte alui Ioan Suteu (Sttto) fost domiciliat 
în comuna Bun care a fostv făcut serviciu militar în 
Reg. 50 Infantarie care afirmative ar fi murit în 5 
Octomvrie 1914 lovit în cap (Serbia), şi numeşte pe 
seama Iul de curator pe advocatul Arpăd TOrOk din 
Ibaşfălău. .

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe.toţi aceea 
care au cunoştinţa despre viaţa dispărutului se avizeze 
tribunalul său curatorul şi ţotodată datele acelea care 
să poate constata, viaţa dispărutului, pentrucă în cazul 
contrar tribunalul Ia 3 luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va' declara pe 
dispărutul de mort. — Ibaşfălău, la 20 Martie 1920. 
Dr. Bocskor m. p., jude de tribunal.

P. 393—920, ( . (972) 2—3

/ . ' Apel. ; ■ -■ •:
Tribunalul din Ibaşfălău publică, că ia cererea 

Măriei Schuster măr. Krempelş locuitoare în comun* 
Hendorf (Hegen) pe baza §  lui 736. şi resp. §. 748. 
legea I. din anul 1911 în ziua de azi a îndieat proce
dura pentru constatarea de moarte alui Ioan Krempelş 
fost domiciliat în comuna Hendorf care afirmative, ar fi 
murit în 28 aug. 1914 îo lupta dela Dunajow (Galiţia) 
şi numeşte pe seama lui de curator pe adv. Dr. Vasilie 
Albu din Ibaşfălău. '

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceea 
care au cunoştinţa despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul său .«urătorul şi totodată datele acelea din ; 
care sa poate cotistata viaţa dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar tribunalul la 3 lnni după publicarea ape
lului acestuia de trei ori în Gazetă Oficială va declara 
pe dispărutul de mort. —  Ibaşfălău, la 20 Martie 1920. 
Dr. Boeskor m. p., judecător.

P. 458-1920. (973) 2—3

Apel. z - " : . .
Tribunalul din Ibaşfaleu, publică, că- la cererea lui 

Elisaveta Filip măr. Dan locuitoare ţn comuna ‘Bertean < 
pe baza §  lui 736 şi resp. §  748 legea I. din anul 1911 
in ziua de aztăz inairitat procedura pentru: constatarea de 
moarte alui. Leonte Dan fost domiciliat in comuna Bertan, 
care afirmative ar fi murit in 1914 pe câmpul de luptă . 
a Galiţiei, şi numeşte pe seama lui de curator pe adv o-' _ 
vocatul Dr. Albert Gross din Ibaşfalău. -

. Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceea 
care au cunoştintă despre viată dispărutului ̂ se avizeze. 
Tribunalul sau curatorul şi tot odajă datele acelea din 
care se poate constata viata dispărutului, pentrucă in 

cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea ape
lului ecestuia de trei ori in Gazeta Oficială va declara 
de mort. — Ibaşfaleu, la 20. Martie 1920. Dr. Bocscor 
m. p. jad. > : Nr. 338—920. , (995) 2—3 ,

■•v/ Publicaţiune. . .

In baza cererei petentei Moga Zamfira reprezentat 
prim advocatul Dr. Ioan Bian şi în virtutea punctului b. 
din art. 71. al legii XXXI. din 1891. tribunalul învita pe 
Priscu luon cu domiciliul necunoscut, că să restabilească . 
cu soţia sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria > 
celebrală înaintea oficerului stări civila la , 15. Februarie 
1903. în termin de .un an socotit dela şdoua publicare 
în Gazeta* Oficială căci la din contra tribunalul va aduce 
hotărâre definitiva asupra acţiunei de divorţ.

II învită mai departe, să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul sau căci din contră fără a mai.fi citat 
va fi reprezentat prin advocatul Dr. Albert. Gross numit 
de cumator. —  Ibaşfalău la 25. Ianuarie 1920. Dr. 
Boscor m. p. jad. ^  '

N: 1417/3 916. : : , (1057) 1— 2

Tribunalul Bistriţa. ,

. Edict de publicare.

Tribunalul Bistriţă aduce Ia cunoştinţă pe câle de 
publicarea cumcă în urma petitiei înaintate conform punc
tului 3 al §  lui 733 din art de lege I. anul 1911 de 
reclamentul Roth Rofia născ. Nikesch locuitor în comuna 
Vermeş ş i , representaîi prin advocatul dr. Kjrch Ervin 
din Bistriţă în ziua de azi mu jos notată a pus în cer- 
gere procedura pe ntru declararea de mort alui R<5th 
Michael fost locuitor în comuna Vermeş şiv conform 
declaraţiilor lui Klosch Mârton şi Vareteai Johann, alias 
Hanai locuitori" în “ comuna . Vermeş efirmativ acedat
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(dispărut iri Junie anul 1915 în comuna Zalesciky (Gali- 
ţia) la coloanele militare iar pentru apararea intereselor 
alui dispărut a deeumeşte ca curator pe Dr. Friedrich 
Altner. advocat în Bistrjţă.. - . ' >

In conceeinţa tribunalul someaza. pe cel dispărut şi 
pe toţi. aceia, car ar avea cunoştinţa5 despre aflarea în 
viaţa a dispărutului va faptul acesta sa-1 aduna la cunoş
tinţa judecătoriei sau a curatorului. denomit pentrţi apa
rarea intereselor acestuia şi totodată să 'comunică toate 
datele din cari sar- putea constata aflarea în viaţă, a 
dispărutului, pentrucă la caz contrar după espirarea ter* 
minuîui defipt sp»e acest scop, conform alin’al 3-lea al 
§-lui 748 din procedura civila în trei (3) luni şl com- 
putat dela publicarea a treia (3) oare a* acestui edict în 
Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent Romăn, dispărutul 
va fi declarat judecătoreşte de mort. —  Bistriţă la 17 
Junie X920. Rognean, m. p. judecător la tribunal.

Nr. C. 475/1/920. - . (1587), 1— 2

Edict de Publicate.

Tribunalul Bistriţi aduce la cunoştinţă pe cale de 
publicitate, cumca în urma.petiţiei înaintate conform punc
tului 3 al §-lui 733. din art. de lege i. anul 1911. de 
reclananta. .Teii Rozina născ. Schauer locuitore în co
muna:. Fcîsoszăszujfalu şi reprezentată prin advocatul dr. 
Knall Albert din Bistriţa în-ziua de-azi mai. jos notata 
a pus în curgere , procedura pentru , declararea de; mort 
alui Th&tt-i-Tohann. -fost' locuiţor în icomuna Jelna şi con- 
forn declaraţiilor lui Pcchner Georg şi . Wolf Michael 
afirmativ decedat în anul, 1914.. în luna. Sep- 
timvrie în luptă cu Ruşii de lângă Ravarusca (Gali 

. ţia) iar pentru apararea intereselor dispărutului denu
meşte ca curator pe Dr. George.Triff advocat, in Bistriţă.

. în consecinţă .tribunalul .somează pe cel dipărut şi 
pe toţi aceia,; cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în 
viaţă a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă Ia cu- 
noşinţă judecătoriei sau a curatorului, denumit pentru 
apartarea intereselor acestuia şi totadată să comunic 
toate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viaţă 
a dispărutului, pentrucă la caz contrar după espirarea 
terniinuluî defipt spre acest, scop, conform alin. al 3-lea 
al §-lui din 748 din procedura civila în trei {3) luni şi 
computat dela publicarea a treia (3 ).a acestui edict în 
«Gazeta,Oficială" dispărutul, va fi declarat judecătoreşte 
de mort. —  Bistriţă, Ia 6 -Marţie 1920. Regnean, m. p. 
judecător la tribunal, /fe/np/er oficiant.

P. 151/1920 Nr. • ' (998)-1— 2

. Edict de Publicare.

Tribunalul Bistriţă, dă cunoştinţă pe cale de publi 
citate cumca în urma petiţiei înaintate conform punctului 
3 al § -lui 733 din art. de lege I. anul 1911 de recla
mantei Lorencz Sofia născ. Franz locuitor in comuila 
(oraş- Bistriţă şi representat prin advocatul dr. Kuales' 
Norbert din Bistriţă în ziua de azi mai jos notata a pus 
în curgere procedura pentru declararea de mort alui 
L6rencz Mihail născ. la 24 Decemvrie1 1891 şi -fost 

T^uiTorlhToniunâ Bistriţă şi conform declaraţiilor Iui 
Falkesch Johann din Klein AHsch afirmativ, decedat (mort) 
la 22 Januarie 1917 în comuna Jskursk (Siberia) ca pri- 
zoner rus iar pentru apararea intereselor alui dispărut 
denumesţe ca curator pe Dr. Gondosch Viktor advocat 
in Bistriţă.

în consecinţă tribunalul, somează pecel diparut şi 
pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre ararea în 
viaţă a dispărutului de faptul .acesta; să-l aducă la cu

noştinţă, judecătoriei sau..- a curatorului, denumit, pentru 
.: apararea întereseler- acestuia şi totodată să. .comunice
• toâte .datele din; cari s’ar putea: constata aflarea în viaţa 

a dispărutului, pentrucă la caz contrar dupa. espirarea 
terminului defipt supra acest scop. conform alin. al 3 lea 
al §• lui 748 din procedura civila în trei (3) luni şi com
putat dela publicarea a^lreia ;(3) a acestui ?,edict în 
„Gazeta Oficiala" dispărutul va fi declarata judecăto
reste de mort. —  Bistriţă* la 25 Marţie 1920., Rognean 
m. p. judecător la tribunal.Kempfer oficiant.

' P. 196/1920. Nn (1026) 1-2

Publicară

- Tribunalul Bistriţa în urma petiţiunei..înaintată de 
reclamantul soţi. Budelecan Nechita locuitor in comuna 
Dumitrea Mare şTreprezenfărDr. Knall Albert advocat 
în Bistriţa în , baza punctului b) al articolului i de lege 
XXXI. anul 1894 provoacă pe soţul de căsătorie Bude
lecan ■Elisabatta n. Bradea fost locuitor în comuna Du- 
mitrea-Mare Transilvania de present însă cu domiciliul 
necunoscut mai mult de un an ca

a) în decurs* de 1 (un) an computat dela ziua ce 
urmează după însararea1 a doua oară a edictului de pub- 

; licăre în Monitorul oficial „Gazeta Oficială" se restabi- 
leaşcă cu soţul ei de căsătorie. Budelecan Pechita viaţă 
conjugală ■ care are de bază căsătoria închfeiată (înaintea

-ofiţerului sţării civile) din KOzgpfalva .(Ciura) la 16 Feb
ruarie anul 1909 pentru că la cazcontrar judecătoria în 
urmai acţiunei- reclamantului va decide asupra, desfiinţării 
acestei căsătorii. -

b) să aducă Ia cunoştinţă- judecătoriei domiciliuli 
prezent pentru că la caz contrar în procesul , ce ar fi 
pus în curgere pentru desfiinţarea căsătoriei va fi re
prezentat prin curătorul .numit, spre acest, scop îir per
soana lui Dr. Lâzăr Joan advocat în Bistriţă "delăturân- 
duse citarea lui'din nou. pe cale de publicitate. — Bis
triţă Ia 23 Aprilie 1920. Bognean m. p. judec., la trib.

149/1920. Nr. (1136) 1—2

Edict de PubUcaie. .

Tribunalul Bistriţă aduce la cunoştinţă pe cale de 
publicitate, cumca în urma petiţiei înaintate conform 
punctului 3 al §*lui 733 din art de lege I. anul 1911 
de reclamantul Oltean Kastonia nasc.: Nelean- locuitor' în 
comuna1 Sebişul de sus^şi representate prin advocatul dr. 
Dionisiu Longin din Bistriţă în ziua de azi mai jos notat 
a pus în curgere procedura pentru declararea de mort 
alui Oltean Vasile fost locuitor în comuna Sebeşul de 
sus şi conform declaraţiilor Iui Dumitru Onigas si Va- 
sile T. Tomoes, afirmativ decedat (mort) 15 Ocîoinvrie 
1915 în spitalul din Precupliti în urma Tifosului iar 
pentru apararea intereseler alui - dispărutului; denumeşte 
ca curator pe Dr. George Linul advocat în Bistriţă.
■/ în consecinţă tribunalul somează pe cel diparut şi 
pe toti aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în 
viaţă a dispărutului ca faptul- acesta sa-1 aducă- la cunoş
tinţa judecătoriei .sau a curatorului denumit:.pentrur apa
rarea intereselor acestuia şi totodată să comunice . toate - 
datele din carf s’ar putea constata aflarea în viaţa a dis
părutului, pentrucă la caz contrar dupa espirarea rtermi 
nului defipt spre acest scop, conform alin al 3-lea al 
§-lui 748 din procedura civila 'în trei (3) luni şi com
putat dela publicarea a treia (3) a acestui edict în 

„Gazeta Oficială" dispărutul va fi declarat judecătoreste 
de mort. —  Bistriţă, la 21 Marţie 1920. Rognean m. p. 
judecător la tribunal. Kempfer oficiant. •

P. 187/1920 Nr. ' (999) 2—2
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Publicare de licitaţie.
. Comitetul administrativ judeţan cu decisia finală 

Nr. 140— 120 a concedat edificarea podului nou Nr. 161. 
In secţia drumului judeţan din valea Iza între 50—51 c. m.
" Pentru executarea acestor lucrări escriu licitare 

publică pe ziuă de 9 August curent la 11 oare înăinte 
de amează ce se va ţinea în localitatea oficioasă.
^  Operaţiele de geniu condiţiunile generale * şi parţiale 

modul de ofert se pot vedea în oarele oficioase la ofi
ciul serviciului edil din Sighetul /Maramureşului. Tot 
acola.se pot procura şi preliniinatele ofertelor.

In preliminarele ofertelor’ în rubrica preţului .unitar 
ai ofertului unitar să se scrie curat cu cifre arabe şi de 
desupt cu litere şi apoi şi suma totală este a se scrii.

Acei oferitori cari nu posed cvalificaţia legală 
pentru îndeplinirea! lucrărilor sunt oblgiaţi a muncii deja 
cu ocazia înaintarei ofertelor delegaţi cu cvalificaţie şi a 
certifica aeeluia cvalificaţia.

Acei concurenţi cari încă nu au îndeplinit lucrări 
sub inspecţia ministerului muncii respective a oficiului 
serviciului edil din Sighet, sunt obligaţi aşi certifica 
abilitatea de; transport (liferare) fi încredere, cu certificat 
delav camera de industrie si comerţ.

La ofert este ja  se anexa chitanţa perceptoratului 
despre solvlrea de 5%  corespunzătoare sumei finale 
oferită în numărar sau hârtii de valoare ca cauţie.

Ofertele* înaîntate cu. depeşa nu se iau în v conzi- 
deraţie, iar. cele' sosite tirziu numai atunci, 5 3acă se 
adevereşte, că sau expediat la timp, şi între împrejurări 
normală sar fi putut inmanua la vreme. :

Ofertele şi adusele sunt a se timbra în regula şi în 
ziua licitărei înainte de, ameazi la 10 oara sunt a se. 
prezenta la mina.- . !

Oferitorii_ (90) nouăzeci zile dela licitaţie rămân 
în obliga ofertelor. —  Sighetul Maramurăşului, Ia 13 
Iulie 1920. Indescifrabil, prefect.

Nr, 5692— 1920. ________ (1840> 1— 1

V : Publicare de licitaţie.
.' Comitetul administrativ judeţan prin decisiunea 

finală Nr. 154/1920. a conced edificarea de nou a po
dului Nr. 77 a soseleî judetane „Valea lza“ dintre 21—  
22 ch. m.

Pentru asigurarea acestor. lucrări escriu licitare 
publică cu oferte închisa pe ziua de 26 August curent 
inainte de ameazi Ia 11: oare se vs. ţinea; în ' localitatea 
ntea oficioasa. 1 . . - ■ '

Referitor: Ia lucrările operaţiilor technice înşirate 
mai sus, condiţiile generale1 şi parţiale model de afort, 
se . pot vedea. în oarele oficioase la oficiul edil din 
Sighetul Maramureşului. r: .

Totacolo sa pot procure şi preliminarele? ofertelor.
In preliminarele ofertelor în rubrica preţului unitar 

al ofertului unitar să se scrie curat, cu cifre .arabe 
şi dedesupt- cu litere şi apoi şi suma totalaeste a se 
scrie.

Acei oferitori cari nu posed cvalificaţia legala 
pentru îndeplinirea lucrărilor, sunt obligaţi a numii deja 
cu ocazia inaintarei ofertelor delegaţi; cvalificaţie şi a 
certifica , aceluia; cvalificaţia.

Acei concurenţi, cari înca nu âu Îndeplinit lucrări 
sub inspecţia ministerului: lucrărilor publice, respective a 
oficiului serviciului din Sighet, —  sunt. obligaţi aşi cer- 
tifica abilitatea: de transport (liferare)/şi încredere cu 
certificat dela camera de industrie şi comerţ.

La ofertestev a se anexa chitanţa . perceptoratului 
despre solvirea de - 5°/o corepunzaţoare sumei finale 
oferite-în numerar sau harţii de valoare, ca cauţie,

. Ofertele şi acluzele sunt a se timbra regulat şi ’ 
în ziua licitărei inainte . de ameazi r la 10 oare în ofert 
inchis a se inainta la, mâna mea.

Ofertele inăintate cu depeşa nu se iau în conzi- 
deratie, iar cele sosite târziu numai atunci, daca se ade
vereşte, ca: saU espediat la timp şi între împrejurări nor
male sar fi putut inmanua la, vreme.

Oferitorii (90) nouăzeci zile dela licitaţie rămân în 
obliga cu ofertei lo r . .—  Sighet. la 12 Iulie Î920. In
descifrabil, prefect.

Nr. 5808— 1920._________________  (1841) 1— 1

: .Publicaţiune de lîciiaîie .

. Subscrisul ca trimes judecătoresc, pe baza art. de 
lege; 21 din anul 1991 paragraful 102, prin: acesta aduc 
la cunoştinţă publică, că în urma ;decisuIui.Nr. 263/1920 
a judecătoriei de ocol şdin Câmpeni D-ul- Dr. Andrei 
Nicola ca aparatoriu 1. Vad. Palade Aron năs. Teoc 
Sofia locueste în Câmpeni, contra 1. Macarie George 
Gaju locuitor în Bistra pentru 3800 cor; şi interese. In 
.19 Mai 1920: să. ţinut execuţie şi ,cu: bcasiunea acea sa 
exequat. în > preţ de 10500 cor. 1 drb. vită şi. un car . 
de vite,, pe :cari lucruri să vor vinde la licitaţie publică/

Pe baza decisului adus de judecătoria .de ocol din 
Câmpeni de sub Nr, 473/1920, pcto. 3800 cor. capital 
724 cor. 20 fii. spese deja judecate a hotărât deja ziua 
de licitaţie pe? 22 Iulie ■ 1920 în ; comuna Bistra la. oarele 
3 p^ m. la casa datorasul-ul.- şi.despre aceasta să ^vizează 
doritorii cumpărători i în aşa; forma; că pe ~baza art. de 

lege 60 din anul 1881 paragrafiilOT şi 108 numai pentru * 
.bani gata să vinde celor cari plătesc; mai .mult; sau 
chiar; şi ;flciluîa,. care ar plăti şi mai puţin: de cât suma 
amintită mai sus.: - 

/ întrucât ar fi caştigat şi alţii drept de despăgubiră . 
din miscatoriu cuprins în acesta licitaţie, pe'baza legi 
din 1881 art. 60, §  120 şif în interesul' acestora să va 
ordona. —  Câmpeni, Ia 2 Iulie 1920. Kemeny m. p., 
trim. jud. . - . y 

Pky 473— 1920._______________________  (1691) 1— 1 -

V inzarea de fem ne ; de foc. :;r;;
•. ca arendare; de varmla (cariera de var-)

La Regiunea silvică dm Lipova se vă ţinea Ia 12 
August 1920. la carele 10. a. m. licitaţie publică, cu 
oferie închise; pentru vinzarea a cca 10,000 (zeceinii) 
.metriisteri lemne de <foc. tăiate; şi clădite în metri steri 
de cumpărător, esenţa fag, aflătoare în pădurea statului , 
din hotărul comunei Perne^ti pă ’valea Rumsorului, si
tuată în nemijlocita apropiere a calei ferate silvice, ce 
duce la gara Sobors!nvă’ C. ;H. R; cu preţul de esclamare 
de 40 (patruzeci); coroane pentru fiecare metru ster.

Tota|iinci se va da în arenda pe 2 1/2 (doi şi- 
jumetate) ani exploatarea Cărierii de. var aflătoare în 
apropierea .calei ferate silvice menţionate, cu preţul de 
esclamare de 20 (dâuzeci) coroane de fiestecare metru 
cub. peatra nearsa, esploatata şi clădită în. metri cubi de 
cumpărător. Ofertele se vor, face.în scris pentru ambele 
obiecte la'olaltă< îndicându'se cu cifre şi eu litere preţul 
de unitate oferit şi anume atat pentru lemne, cât şi pentru 
peatra. Ofertele trebuiesc înaintate Ia Regiunea silvică, 
din Lipova . cel mult până Ia 12 August a. c. la oarele
10 a. ni. ; .

Vadiu! este 60000 (sasezeci de mii) coroane.
Condiţiunile. de, licitare şi contractuale, sa pot vedea, 

în. biroul Regiunai silvice din Lipova. Tot de aci se pot 
primi si formulare de oferte cu plicuri şi alte lămuriri — 
Lipova, la 10. Iulie. 1920.,Regiunea, silva.

Nr. 1540/1920; : / -V  ; (1825 1-1
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Edict de licitaţie şl condijiunile de lidtstie.

Oficiul cărţii funduare, ca urmare procesului de 
execuţie, la cererea firmei „Kereskedelmi bank" S. A. 
din Lugos contra execvatului Matild Telbise in baza 
§§-lor 144, 146 şi 147 al legi LX. din 1881. ordonează 
licitatie de execuţie pentru incassarea sumelor: cor.
12.000 pretenziune de capital şi interesele de 6°/0 acestei 
din 16 Iunie 1912, Vs°/o tasă de cambiu cor. 250'20, 
.şi deja stabilite spese pentru cererea de proces, execuţie 
şi licitaţie cor. 231'80 precum celor declaraţi de aderenţi: 
Marton Knapp cor. .•■72*44, firma Hirsch şi Freund cor. 
1750, Felix Schonborn cor. 41'75, Filip Crăciun cor. 
116'40, dr. Ioan Demian cor. 58'24 şi cor. 134 04, Iosif 
Pillis cor. 203 şi cor 74, dr. Sigismund Bâcs cW. 850, 
dr. Arthur SzQrdnyi cor. 380'70, Cassa de, muncitori din 
Lugos cor . 32'40, pretenziuni de capital şi acc.

Obiectul licitaţiei va fi pădurea, din Satumic din 
teritorul tribunalului din Lugos, înscrisă in procesul verbal 
funduar^ No 330 sub A I. Noi 1—4, hr. No. 704/2, 
706/2, 705/1 şi 703/2 cu preţul de estimare cor. 56,000 
pădurea sub A H. No 1, hr. No 703/1 cu preţul de estimare 
cor. 8,500, pădurea sub A III No 1 hr. No 706/3/a cu 
preţul de estimare cor 13,000, pădurea sub A IV. No 
1— 2, hr No 706/4/a şi 4/c cu preţul de estimare cor.
21,000, padurea sub A V No 1—4, hr. No 704/1, 705/2 

. 706/1 şi 703/3 cor* 56,000. Şi padurea din Satumic din 
procesul verbal Funduar No 341, sub A I No 1— 5,. hr. 
No 699/4, 699/6, 697/15, 706/6 698/8 partea Matildei 
Telbise ed. No 240/4382 cu preţul de estimare cor. 26. 
Licitaţia se va ţinea la 11 Octombrie 1920 la orele 3 
p. m. in localul oficios al oficiului cârtii funduare şi 
condiţiunile de licitaţie le stabileşte in baza §-lui 150 
al legi XL din 1881 in modul următor;, ;

1. Imobilile de mai sus nu se pot vinde sub 2h  a 
. preţului de/estimare, (§ 26 al legii LX din 1909). ^

2. Toţi aceia, cari doresc a participa Ia liciiaţie, 
vor depune la esmis o cauţiune de 10% a preţului de 
estimare în numerar sau în efecte acceptabile câ cauţiune 
contate cu curs stabilit in §  ui 42 al legii LX din 1881 
sau recepisa despre depunerea' prealabilă in mână jude
cătorească a cauţiunii şi vor subscrie condiţiunile (§ § . 
147, 150 şi 170 al legi LX din 1881, §  21 al legii 
XLI din 1908). • .
.•- 3. Erarul’ regesc, precum associaţia institutelor de 
credit agrare nu sunt obligaţi a depune cauţiunea. — 
Lugoj, la 29 Iunie 1920. dr. Kohănyi, m. p. jude la tăbla.

O. f. No. 3865-1920. ; (1752) 1— 1

^ - 7:'. , ,y  ; —  ■. ' : ■V
Publicatiune: de licitaţie şi condiţii de licitaţie.

In cauza de execuţiune a creditorului Millich Jâno's, 
ca cesionarul a firmei „Kereskedelmi Bank"» la cererea 
creditorului, spre încassarea capitalului de 200 coroane, 
a dobânzilor socotite cu 6%  dela Februarie 1913, a 
taxei de cambiu V30/o, a cheltuielilor procesului şi ale 
execuţiunei stabilite până acum cu 46 cor. 60 fileri, 
precum şi a cheltuielilor cererei de licitaţie stabilite prin 
aceasta cu 4^ cor. 40 fii. autoritatea funduară în vir
tutea § §  elor 144, 146 şi 147 ale legei LX din, 1881 
ordonă executorie la jumatatea înregistrată în foia fun
duară Nr. 460 din comuna Zgribeşti pe numele lui Rein 
Martin sub Nr. A I. 1— 6, Nr. parc. 248—249/2,, 
248—249/17, 248-249/32, 248 -  249/51, 248-249/66 
şi 457/15 „Arator şi pădure" în preţul de esclamare

- 12,800 coroane.
Autoritatea funduară fixează pentru licitaţie în 

localul său oficial (parter, uşa Nr. 8.) termenul la 20 
Septemvrie 1920 la orele 3 p. m. şi stabileşte cOndi

ţiile licitaţiei pe baza , §-uiui 150 al art. de lege LX. 
d in J 881 în mod următor: , ;

1. Nemişcătorul supus licitaţiei nu se poate vinde 
cu uri preţ mai mic, decât două treimii ale preţului fixat 
pentru începerea licitaţiei (§  23. al art. de lege XLI. 
din 1908.) . ,J. i

2. Cei ce doresc să liciteze sunt îndatoraţi a solvi 
în numerar 10% ale preţului strigării sau , a depune 
această şumă în'hărţii de valoare la esmisul judecătoriei, 
ca garanţie sau să predee chitanţă despre depunerea 
anticipaţi vă 7 a vadiului exmisiilui pentru. licitaţiune şl 
să iscalească condiţiunile de licitaţie. —  Lugoj, la8 Junie 
1920. Dr. Kohănyi m. p., judecător. .

‘ ;Nr. 2677— 1920 c. f. . (1613) 1 — 1

7 Publicaţiune de licitaţie şi condiţii de licitaţie.

In cauza de execuţiune a lirmei înregistrate din 
Lugoj „Kereskedelmi Bank r. t.“ ca creditoare în contra 
iui Iod Istvân senior şi soţia Râcz Eszter şi'Jo6 Istvân 
junior, ca debitori, la cererea creditoreî spre incassarea 
capitului de 7000 coroane, a. dobânzilor socotite cu 6°î0 
dela 9 Februarie 1913, a cheltuielilor , procesuluLşi ale 
execuţiunei, stabilite până acum cu 232 cor. 60 fii. 
precum şi a cheltuielilor cererei de licitaţie stabilite prin 
acea ta cu 204 cor. 80 fileri, tot asemnea şi pentru 
itrcaşşarea pretenţiunei de 2854 cor. 96 fileri şi accesorii 
intabulată în favorea lui Schmitz Henrich declarat de 
asociat la execuţiune, autoritatea funduară în virtutea 
§§-elor 144, 146 şi 147 al legei LX din 1881 ordonă 
licitaţia executorie pe imobilele luate în cartea funduară 
No 325 din Satumic sub Nr A I 1— 4, No parc. 629—  
26, 697— 4, 706 - 6 şi 106—37, înscrise pe numde lui 
]o6 Istvân senior y so{ia Răc Eszter şî Jod Istvân 
junior „Arator şi pădure" aflatoare in comuna Satumic 
pe teritorul judecătoriei .de ocol Lugoj cu preţul de 
esclamare stabilit de 37*400 coroane.

; Autoritatea funduară fixează pentru licitaţie în  
localul său oficial (parter. uşa: Nr. 8) termenul la 20 
Octombrie 1920 la orele 3 p. m. şi stabileşte condiţiile 
licitaţiei pe baza §-ului 150 al art. de lege LX. din 
1881 în mod următor: : V

1. Numiscătorul supus. licitaţieL nu se poate vinde 
cu un preţ mai mic, de cât două treimi ale preţului de 
esclamare (§ , 23 al art de lege XLI din 1908.)

: 2. Cei ce au de gând. să iee parte Ia licitaţie sunt 
obligaţi să depună la exmisul judecătoriei o. garanţie de 
a zecea,, parte a preţului fixat de strigare în banivgata 
sau în hârtie de valoare apte; pentru cauţiune socotite 
cu cursul de' terminat de §  42 al art de lege LX d in  
1881 sau să predee reversul de depoziţie eliberat despre 
judecătorie şi sunt obligaţi să iscalească condiţiunile de  
Jicitaţe. —  Lugoj, Ia 26 Iunie 1920. dr. Kohănyir 
m. p., judecător. . ;

No. 3825— 1920. c. f. (1807) 1 —  1

Edict de licitare.

c Subsemnatul esmis judecătoresc în baza § lui 102 a l 
legii LX. din 1881, prin aceasta publică licitaţie publică 
în baza decisului .P No. 2215/7— 1918 a judecătoriei 
de ocol Făgăraş, . înf avorul Iui Nicolae Vulcu şi so ţia  
locuitori din Score,-reprezentaţi prin udvocaful Dr. Ju lian  
Cârje dinF ăgăraş, incontra execvatului Score, pentru 
încassarea Cor. 809 capital şi acc.

Obiectele licitaţiei vor fi următoarele mobile e s ti 
mate total cu cor. 7200 şi secuestrate prin execuţia d in  
6 .Iunie 1919. Una scroafă; 4000 de cărămizi arse; u n



No. 18 GAZETA OFICIALA 13

car cu osie de fier; un car cu osie de lemn; una vacă : 
prestriţă cu vitei. ^ ;

In sârqina execvatului-vor cădea Jncă, m baza 
decisului; judecătoriei "de ocol Făgăraş S Nr. 1300/2, 
spesele deja stabilete cor. 1312'06 cu computarea plăţilor 
făcute.' .. ' h

' Licitata va fi la primăria din Score, şi se fixează 
ziua 31 Iulie a. c. orele 8. a. m. >

Cei ce dorsc a paiticipa la licitaţie^ sunt invitaţi 
cu aceea, că mobilile numite se vor vinde’confra nume
rar în> baza^ §§ 'lo r 107 şi 108 al legii LX. din 1881 
acelui, care ' promite mai mult, în caz de lipsă şi sub 
preţul, de estimare. / ;

Intrucânt mobilele de licitaţie, au fost secuestrate 
şi de alţii şi au dreptul de satisfacere, aceasta licitaţie 
si ordonează şi'în favorul acestora în baza §-Iui 120 al 
legii LX. din 1881. — Făgăraş, la I I .  Iulie 1920. Kal- 
man Denes, executor, esmis judec.

Nr, 125— 1920 __________ (1799) 1— 1

Pubiicatiune*
în comuna Stana'la primăria romunală cu 1 August 

1920 se va ţinea licitare publică pentru teritoriul de 
vănat din comuna Stana.

Preţiul strigărei 10 cor. .
întinderea teritoriului 1221 iug. 1084 □ stân.
Să licitează pe timp de 6 ani.
Condiţiunile de licitare se pot vedea la biroul se: 

cretariatului din Stana. — Stana la 10. Iulie 1920. 
Joan Dan, primar comunal.

: Nr. 608— 920 secr. (1794) 1-1.

< ! ; -Publicaţiune. ;
Oraşul cu consiliu regulat Gheorgheni vinde prin 

licitaţie publică care se va ţinea la 26 Sept. 1920 3. m.
10 oare in localitatea primăriei lemnul de brad pe picioare 
de pe un teritor de cca. 127 jugăre cadastrale-cu 
autorizaţie ide; exploatare după planul de folosinţa, din 
pădurea sa aşa numită „Valea Directorului" aflătoare 
pe hotarul oraşului Gheorgheni, judeţului Ciuc. - 

.Teritorul tăieturei se află in departerea de 10 km. 
de drumul ţării Ditro-Tulgheş, şi de 13— 15 km. de 
staţiunea.călei ferate Ditr6.

Contingentul lemnului de brad. după măsurare 
constă din 18‘362 trunchi sănătoşi pe picioare cu un 
conţinut der cca. 24'335.63 m3 brutto şi 19‘450.73 m3 
netto, lemn şl 2.021 trunchi uscaţi pe picioare cu un 
conţinut de 2‘144.39 m3 brutt<5 şi 1*452.96 m3 netto 
lemn spre folosinţă. : ; ■ ■■ ,

Peţul de strigare se fixează cu 9lfi’000 lej, iar 
vadiul 10 % -după preţul de strigare.;>

Durata timpului de exploatare e trei ani. 
Condiţiunile de licitaţie şi • de contract se pot 

examina la primăria oraşului.
Ofertele cari se abat dela condiţiunile de licitaţie 

şi de contract, sau nu sunt prevăzute cu vadiul corespun
zător nu se vor lua in conziderare Postoferte nu se primesc.

Ofertele scrise ,şi închise sunt ase inainta consiliului 
Gheorgheni înainte de începerea licităţii verbale. Suma 
oferită se va scrie' atăt cu numeri, căt şi cu litere, 
esprimănduse in ofert, că orferentul cunoaşte indeplin 
condiţiunile de - licitaţie şi de contract şi că să supune 
acestor condiţiuni.'— Gheorgheni, la 5 Iulie 1920. *

- Consiliul Orăsânesc.

Dr. Urine, m. p., > luliu Florea, m. p., 
.••.- consilier,;.; ' primar,. \ ; :

'No. 3653-1920. , . , (1730) 1̂ -1

, , Publicaiiune.

Depositul de subsistenţă şi manutanţă Arad aduce 
: la cunoştinţă generală, că în ziua de 10 August 1920,; ; 

la oarele 10 a. m. va ţine licitaţie publică pentru vân
zarea cântităţei de 700 (şapte sute) klgr. cutii tinichea 
goale provenite dela conservele de carne în care a fost 
ocupate. ".

Licitaţia se va ţine' îri; conformitate cu art. 72— : 
83 din legea contabilităţii publice în localul casărmei 
Depozitului de subsistenţă şi manutanţă Garnizoana Arad 
(înCetate). ■ ■ *

Condiţiunile relative la vânzarea cutiilor de mai 
sus, cum şi preţul sunt prevăzute în caetul de sarcine, 
care se poate consulta la Cancelaria dep. de subs. în 
ori ce zi , de lucru dela oarele 8— 12 a. m. —  Şeful 
depozitului şi manutanţă: Ştefanescu. .

Nr. 1350— 1920. ' (1847) ,1— 1

^ P u b iic a t iu n e . ^

Divizia H a Vânători, serviciul intendenţei având 
nevoie pentru hrana animalelor de următoarele cantităţi 
de furaje : 4.500,000 kgr. fân, 3.500.000 kgr. paie, 4 mi
lioane 500,000 kgr. orz sau ovăs.
** Se aduce la cunoştinţa amatorilor de a trimite 
ofertele. Diviziei 11-a Vânători, Serviciul Intendenţei, Tran
silvania. pentru cantităţi întregi sau părţi mai mici.

Ofertele vor, fi închise, iar preţul se va socoti 
loco, garaVcea mai apropiată. — Indescifrabil, major.

' ,__________________ (1588) 3—5

. : Publiciiţiuni.

- Primăria Gărbau unguresc pe calea licitaţiei pub
lice ce se va ţinea Ia primăria comunală în loc la 2. 
August a. c. a. m. la 9 oare dă în arândâ vănatu 
comunal pe şase ani. Preţul esclămării anual cor. 28 
fii. 10. Condiţiunile să pot vedea la primăria comunală.
—  Thiurea Ia 8 Iulie 1920. Secretar cercual.

Nr. 84—920. , : (1850) 1— 1

intendenta Corpului Vii. Armată.
: ‘ Se aduce Ia cunoştinţa generală că în conformitate 

cu ordinul Ministerului de Rasboiu No. 2282 din 15 
Mai a., c. se va ţine licitatia publică cu oferte închise 
pentru vânzarea sacilor de cânepă şi de hârtie reformaţi. 
Licitaţia se va ţine în ziua d© 2 August 1920 oara 9 la 

' Biroul de subzistenta al Corpului 7 Armata în Sibiiu 
strada Cisnadiei Nr. 4—6, etajul 2,-tişa 104, în conformitate 
cu art. 72— 83 din legea contabilităţii publice a statului.

Din sacii ce urmeazâ se fie vânduţi se afla: La 
depozitul reg. de sub. C. 7 A. în Sibiiu 1400 krg. de 
cânepa şi 510 kgr. de hărţi, la Manutantele de garnizoane 
Alba-Iulia 915 krg. de canepa şi 480 krg. de_hârtie 
Arad /  2540 „  ■ * * 17890 „
Timişoara 1720 „ '  » » 336 „ » 
Braşov 3327 „ saci amestecati cânepa şi hârtie 

Orastie 269 „ „ „ ’ » ' ; „
Depoz. reg. de sub. si manutantele mentionate au 

ordin se permită oricărui amator sa vază sacii reformaţi 
în orice zi de lucru precum şi caetul de sarcine.

Ofertele vor fi insotite de garanţia de 10 ?/0 din 
valoare materialelor pentru care s i oferţeaza, în receplsa 
casei de depuneri sau administraţiei financiare.

’ In' oferte sa’ va arata preţul pe kgr. astfel cum 
este prevăzuţi în caetul de sarcini.

Supraoferte sau oferte posterioare licitaţiei nu se 
vor lua in consideraţie. • . -

» , Asupra ofertelor va hotari Ministerul de Rasboiu.„

No. 36016— 1920. 1 (1823) I—1
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Anunţuri administrative*
'■ - Concurs.

Pentru ocuparea postului de subsecretar cercual 
din Ocna de jos (Alsdsofalva),-plasa Praid, jud. Odor- 
hei, devenit vacant priti destituire, să, escrie concurs.

Reflectanţii cu cvalificaţiunea prescrisă sunt invi
taţi a-şi înainta cererile instruite cu documente de cva
lificatiune şi serviciu cel mai tirziu până la data de 15. 
August 1920? subsemnatului/

Cunoaşterea limbai maghiare să recere neapărat.
' Emolumente împreuna cu acest post sunt. cele 

stabilite prin Decretul Nr. XX. al C. D, publicat în 
Gazeta Oficială Nr. 60/919. —  Praid, la 5. Iulie 1920. 
Dumitra Opris, jn . p. primpretor. -X 

Nr. 719/920. / : -  (1726) 1— 3.

^ C o n c u r s ,  ;

' Prin prezenta deschid concurs, pentru ! ocuparea 
postului de controlor la casseria- scaunului orfanal, îm
părţit în cla IX. de salar, grâdatiunea 3^a, retribuit cu 
3300 lei salar fundamentul la an, 800 Iei de cvartir, 
2400 ajutor de război şi 1200 Iei 50°/o ajutor de războiu, 
devenit vacant prin destituirea pe cale disciplinară"^ 
controlorului da casierie Ioan Alt, şi provoc pe toti 
aceia,-cari au cvalificaţiunea prescrisă în § .1 8 . al art. 
de lege din anul 1883. ca să înainteze cererile, adjus- 
tate cu toate actele prin cari justifică cvalificaţiunea, 
până; 5. August 1920. încluziv acestei primării. • ■

Cei cari nu sunt în serviciul primăriei, au se alăture 
un certificat model oficios,’ despre starea lor sanitară.
— Arad, la "20. Iulie 1920. Indescifrabil, primar.

Nr. 5228— î 920. pm. • (1852) l— l

— r ’■ Concurs. ■■ *■-'

Pentru ocuparea posfurilor de secretar cercual şi 
secretar auxiliar în secretariatul Tradam (de care se tin 
comunele; Tradam, Lusca,. Prislop < şi Mintiul-roman) 
invit reflectanţii cualifîcaţi conform art. I. din 1883 
respective art. XX. din 1900 aşi-înainta petiţiile insfruate 
cu documentele recerute cel mai târziu până la 2 August 
1920 la oficiul pretorial Năsăud. —  Năsăud, Ia 17 Iulie 
1920. Indescifrabil, pretore.

Nr. 1083-1920. , / -  - (1927) 1— 1

Registrul firmelor.
■ ' : ■ . Tribunalul din , Oradea-Mare. ■

■v" Deciziune. ^
Tribunalul admite rugarea $i îndrumă conducătoriul 

prenotărei firmetor, ca să introducă în protocolul pentru 
prenotărea firmelor asociate volumul VIII. următoarele: 

în ■ rubrica I. se inducă Nrul curent şi numărul de jos. 
In rubrica II. se inducă data şi numărul; protoco- 

lârei acestei decisiuni. ■
In rubrica- III. se inducă textul -acestei firme în 

modul următor : „Fabrica de ' ghete rDelcan, societate 

pe actii. v  '
In rubrica IV. „Deposit principal * Oradea-Mare. 
In rubrica V. se inducă: Dr. Gergely, Markovits, 

Rosner, membrii in direcţiune.
In rubrica VI. se inducă: Aceasta societate pe acţii 

5'a constituit'pe baza statutelor aprobate în adunarea de‘ 
;fonstituire: ţinută Ia 19 Mai 1920 în OradeatMare.

Obiectul întreprindere!: producerea a tot soiul de 
ghete şi cizme şi toate produ iele asămănătoare, precum . 
şi producerea a tot soiul de.pielării prin lucru de mână 
şi -fabrică, valorizarea,; aducereaîn circulaţie, cumpărarea 
a tot soiul de pielărie, vânzarea şi miijlocirea lor, pentru 
ajungerea acestui scop, înfiinţarea prăvăliior şi filialelor.

• Societatea pe cactii se formează pentru timp: nede-, 
terminat. Capitalul societăţii ;750’000 cor., care constă 
din 750 ;bucăti; ;de acţii în ; valoarea normală de 1000 cor.

Direcţiunea constă din 3 cel mult 5 membrii, pe 
carii îi f alege /adunarea -generală jpe  un timpide 3 ani. 
In adunarea de /; constituire au ; fostv aleşi membrii ai 
primei direcţiuni pe timp de 3 an i: Markovits Mor, 
Rosner Dezso comercianţi şi Dr.. Gergely Dezso advocat 
locuitori în Oradea Mare, acăror < îndreptăţire pentru pre- 
;notareâ firmei se însemnează.;

;., Notarea firmei societăţii se face; astfel, ca sub tex
tul firmei prescris sau; tipărit de orişicine semnează prim 

;iscălitura alor 2 membrii ai direcţiunei; sau- un membru 
ai direcţiunei-şi un conducător al firmei, investit de di
recţiune cu îndreptăţirea; notăreis firmei şi induşi la tri
bunal : Persoane cari sunt în legătură de căsătorie unul 
cu altul nu pot semna împreună firma. Anunţurile so
cietăţii se publică odată într’o foaie locală sau in mo
nitorul oficial. ; V  " . .. . 

Numărul registrului de documente: "  .
In rubrica VII. se inducă Nrul registrului de acte. 
In rubrica VIII. se întărească cu subscrierea proprie 

îndeplinirea. • ../■./■. : ■/ -/'.//.; •. . -
Despre acestea petiţionatul în legătură cu extrasul 

de firme se încunoştintează,' atrăgândui totodată atenţia 
să o traducă în limba română şi se o publice odată în 
Gazeta Oficială, care apare jn  Cluj, şi se arete aici un 

-exemplar cu publicaţia aceasta cu atăt mai vârtos, că 
judecătoria consideră valabilă aceasta notare înţepând 
•numai 'dela, publicaţie, - tot odată se mai face atent ca 
pe viitor subscrierea comercială trebue îndeplinită în felul 
arătat. ' • . •

Despre această decisiune se încunoştiinjează şeful 
resortului de comerţ din Cluj, direcţia finanţară, camera 
de comerţ şi industrie; din Oradea-Mare. —  Oradea- 
Mare, la 4 Junie 1920. D/v. Virănyi La jos m. p. ,jud. 
de trib. şi ref. de firme. ■/■; / ;

Cg. 307/1— 1920. ; / -  (1589) 1-1

Tribunalul Arad ■

:>V/ ' : Decis.

* Tribunalul aproabă şi îndrumă conducătorul re
gistrului de «firma ca să efeptuiască următoarele înscrieri 
pe pagiua 181- din volumul al IV-lea al registrului fir
melor asociate: : " ! • .

" ' In rubrica I. Nrul 93/3
„ „ . II. la 26. Iunie 1920—IV 93/16— 1920. 

\ \ V  „ III. Aceasta firmă prin retragerea lui 
Zoltân Sonn din firmă se transforma —  remănând Carol 
Veil singurative în firmă —  în firmă individuală; ce se 
va induce pe pagina 554 al volumului IH-lea a registrului 
firmelor individuale cu titlul schimbat întreprindere de 

industrie chemîcă Carol Veil. ■//////.':

. Vă induce pe pagina ‘554 al volumului IH-lea, « 
registri firmelor individuale:. A 

In rubrica I. 1103/1.
„ II. 1920 —  III, 11036-1920., ’

„ v 1II.; Întreprindere de industrie- chemîcă 
Pin Arad "Carol; Veil. Ungureşte: „Aradi-vegy&*ipari 
villalat Veil Kiroly.
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In rubrica V. Carol Veil proprietar-de fabrică de 
industrie chemică din Arad.

In rubrica VII. Numărul de dosar Nr. 1103/1920 III. 
v ,i „ VIII. Prăvălia se află pe strada Zrinyi 

Nr. 4, s’a tansportat din registrul firmelor asociate pagina 
191 din volumul IV.

r
 Le !indrumează Carol Veil proprietar r de! firmă in

dividuală, că este obligator a semna firma'in viitor, în 
modul prezentat tribunalului. Arad, la 26. Iunie 1920 
Veller, m. p. jude Ia tablă. .

Nr; 111/1/03/6-^1920 (1766) 1— 1

„ Tribiinalul' Deva.

Decisiune.

Tribunalul;  reg. rom. ca for comercial în baza 
rugării apipaba statutele înaintate şi dispune, ca cererea 
impreună cu. toate acluzele se fi trecută în archiva docu
mentelor de firme' mai departe ordonează în registrarea 
urfnatoare în registrul firmelor societare comerciale şi 
cu efeptuirea acestui ordin incredinteaza pe conducătorul 
registrelor de firme.

In rubrical., numărul curent şi inferior; 
în rubrica 2., datul şi numărul acestui decis ; 
în; rubrica 7 3., „Fabrica de pielărie şi tabacarie 

societate pe actii în, Petroşeni",
în rubrica 4., > sediul stabilimentului principal: 

Petroseni.
în - rubrjca . 5., Vasilie Janza, dr. Camil Ni stor. 

Amor Gligor, dr. Romulus Miocu, Henric Hercz, R^dolf 
Muschong şi dr.; Josif Âbrahăm, cari fac >signafea firmei, 
astfel, ca sub) textul scris, tipărit sau stabilat al firmei- 
îşi subscriu numele directorul executiv şi un membru al 
direcţiune! sau directorul executiv şi un funcţionar încre
dinţat cu signarea firineifdoi membrii din direcţiune sau un. 
membru şi un funcţionar încredintat cu signarea firmei;

în rubrica 6vv: Societatea aceasta ■ s’a înfiinţat în 
baza statutelor primite în adunarea generala de constituire, 
ţinuta !a 7 Mărtie; 1920.

. Sediul stabilimentului principal Petroşeni.
Scopul , societâtii:\fabricarea de piei, tabacaria ; 

hiariifâctura şi comerciul de piei şi valoarea produselor 
laterale dela fabricarea pielilor.

. Durata: este de 30 ani, adeca dela 1920, până Ia 1950. 

Capitalul» fondamentul: 1000,000 coroane adeca 
un milion coroane; numărul actiilor de 500, fie care 
ac{ie în valoare nominala de 2000 -cor. adeca douamii 
coroane. Acţiile'sunt nominative, j  •, . -V'-'Ojyyy 

Direcţiunea ? se • compune din 7 membri acţionari' 
aleşi de'adunarea generală pe un: period de 3 ani. v • 

exeptie face; direcţiunea prima, pe care o denumesc 
membrii fondatori pe o durata de 3 a n i.; V i - ! ; ;iv 

Membrii vdirecţiunei numiţi de fondatori pe 3 ani 
sunt următorii. . , ■;,. / /  ;-,•/• • '

1 .,V asilie : Janza, subprefect, domiciliat în Deva 
(preşedinte), ; /  ’ ' -...; . ' ' ... i

2.,: dr., Camil'- Nestor medig seif. (vicepreşedinte).
, 3./'drVRomulas^M io^ • : r ,

4., Amor Gligor pri mpretor, '
5., Rudolf Muschong oficiant' la societatea „Salgd- 

tarjâni kosz&itiăriya r. t“, , - j  : ! , . /
6 ., Henric Hercz comerciant, - - ' ’ :
7., Dr. Josif Âbrahâm director executiv (2— 7 

domiciliaţi în Petroşeni),
Coniislunea r de supravehiere se .cumpune din 5 

membri acţionări, “aleşi! de Adunarea generală cu mandat 
pe 3 ;anl. v - r / , ..

,r; 1;!::

Signarea firmei: se ,-faca aşa, sub textul scris, 
tipărit sau stampilat al firmei, î şi subscriu numele 
directorul; executiv şi un membru al direcţiunei sau direc
torul . executiv şl un funcţionar încredinţat, cu signarea 

Jirmer;' doi ;'membru1diri''difecţi|ine. âaii un membru şi ' 
un funţiohar încredintat‘ cu signarea1 firmei.

Anunţurile, societăţii se vor publica prin direcţiune 
în „Monitorul Oficial" ori întruiî ziar din judeţul Hunedoara. .

Tribunalul ca for comercial ordoneaza publicarea 
obicinuita, a acestei înregistrări în ; Gazeta Oficială: şi pa 
lângă esţradarea estrasului din: registru provoaca firma 
susnumită înregistrata deja, ca în timp de 15- zile sa 
înainteze; exemplarul foii, care va conţinea inserfiunea 
şi' deodata dispune a se inmanua firmei petente şi un 
exemplar al statutelor, provăzute cu clauzula receruta 
atragend atenţiunea firmei lâ împrejurarea, ca membri 
direcţiunei sunt îndatoraţi, ca în afaceri -comerciale in 
ce priveşte signarile respective iscalirile lor sa semneze 
întotdeuna forma prenotata tribunalului^—  Deva, Ia 
Maiu 1920. dr. Kalbrener, m. p., preferent.

Nr. Cg. 29— 1920. v : -(1754) 1— 1 ,

Tribunalul Clui.

Decis.

In urmă cererei prezentate se ordonează înscrierea ;; 
firmei româneşte „Auto Mecanica„ Societate anonima, 
germana „Auto'Mecanica" Aktiengesellschaft, ungureşte 
„Auto-Mecanica" :R£szv£nytârsasâg, :precum şi a-poziţii
lor mai ios: indicate în- registrul; firmelor colective. -' '■

- Societatea aceasta anonima s’a înfinţat conform statutelor - - 
primite de adunarea de constituire ţinută în zîua de 10 

Iulie. 1920. Sediul este în Cluj; Scopul societatei este 
comerţul şi industrializarea de automobile şi maşini agri 
cole, înfiinţarea degarage; înfiinţarea de ateliere mecanice 
cu scopul repararei, restaurarei şi refacere! a oricăror 
fel de maşini şi utensilii; Societatea va putea creia: orice 
fel de întreprinderi în legătură cu agricultură* comerţul 
‘ şi industrie, atât în Ţară cât şi în Străinătate. Trans • . 
porturi de persoane şt mărfuri. Societatea se va ocupa 
cu importul şi exportul de maşini, cumpărarea şi vin- ’ 
zarea acestora, preluare de reprezentante de fabrici din 
ţara şi Străinătate şi poate in acest scop cumpără prop- - 
rietaţi; mobiliare, imobiliare căderi de apa etc. Mai târziu: / ; 
fabrică de automobile şi europlane. Societatea mai poate 
imbraţisa şi .orice altă ramura a afacerilor şi. va creia - ’ 
în acest scop secţiuni separate. Durată societatei este ; 
nelimitată. Capitalul societar este 2.000.006 coroane în 
cuvinte dnua millioane coroane, împărţit în acţiuni a 

I 5000 cor. la purtător.

' Direcţiunea se compune din patru membrii.

Membrii direcţiunei numiţi de adunarea de cons
tituire sunt : Carol A. Jahoda, explorător de păduri şi 
ferestraie, Iosif Hevesi, industrias, Dr. Dioriisie Czetz, 
farmacist şi dr. Augustin Pordea; advocat, locuitor 'In 
Cluj. Cârma societăţi se va semna în aşa mod, ca sub 
firma socială scrisă, 'stampilată sau tipărite în'ori:ce» fel,

' vbr" semna comun un "membru al direcţiuuei cu un func- 
' ţionar însarcinat cu procura - sodetatei, funcţionarul tot

deauna cu o menţiune iaratând- calitatea de^ prociirist, 
sau doi procuristl, în mod colectiv şl prin-semnare cu -

■ mână proprie. : ;/

‘ -Piiblicăţiunile societate! se' vor' -face ’1 într’o ‘-foaie 
din' Cluj sau din 'Bucureşti. -1- Cluj;J în ’13: Iulie;VI920.

 ̂ Dr. Theodor Popcsca, m. p. referent. ■ \ v . ,

•‘ N r/189-1920. din registrul firmelor. : (1755) 1—1
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/>.;': Animfnrlvparticulare.';

Publicaţiune.

A .. Aron Luca invalid a pierdut biletul de reformă 
eliberat,deîa comisia de reformă din Orăştie şi asignaţia 
de pensie, se nulifică. •— Orâştie, la 26 Iunie 1920. 
Herleu, primar subst.

Nr, 1548— 920. (1689) 2— 3

Publicare.

Se face cunoscut, că la- cererea Universităţi ro
mâne din Ioc, pentru exproprierea unor teritorii din 
împrejurimea „grădiriei botanice": se va ţine pertractarea 
în faţa locului în 7 August a. c. la oarele 10 a. m.
: Partidele interesate se vpr -aduna ia timpul fixat 

la şcoala primară r. k. Str. Kokert.

Sunt învitaţi toţ, cari sunt vecini cu grădină bota- 
nică, să se prezenteze. la faţă locului şi' a-şi face obser
vările în scris până in August a. c, Ia preşedintele 
esmis'Dl. Dr. Vasilie Hobu ori în faţă locului verbal, -

Planul de exproprierea împreună cu toate actele 
referitoare începând cu ziua de astăzi snnt puse la vedere 
publică în biroul Primăriei oraşanetyi.

Se observa în firiê .ce absenta celor interesaţi de 
la pertractarea în faţa locului nu - împiedeca aducerea 
hotărârei meritprice de câtră comisiunea esmisa spre 
acest scop (§ 44. alin. 2. art, XLI. 1881.

Despre ce să încunbştintează cei interesaţi. —  Cluj 
la 10 lulia 1920. Dr. Kopp, primar. u-

Nr. 115— 1920. com. adm. (1810) 1— 1

Circular.

In noaptea . de 18. spre 19. Iunie a. c. un fap 
tuitor necunoşcut cu chei faîze a intrat în î liceul rom. 
cat. în ora.şul AJba-Iulfa şi din biroul directorului a furat 

, obiectele urmatoare: J  ..... : :  v
1. 3. bucăţi sigiluri a liceului una de arama, şi 2. 

de guma. 1
Bani care au fost în dulapul unde erau şi sigilele 

nu ia dus deoarece pe cum sa vede numai de tipărituri 
şi de sigiluri a avut lipsă. - - : ■ .

Numitul de sigur va estrada atestaturi falze deci 
rog toate autorităţile în caz dacă cineva va înainta 
atestatul de şcoala estradat de liceul rom. cat. Alba- Iulia 
pentru a ocupa un post sau etc. pentru reformare a le 
trimite directorul liceului rom. cat; în Alba-Iulia. —  Alba- 
Iulia, la 2. Iulie 1920. ; - r • - - ■

- Nr. 158— 1929 • (1741) 1— 1

" Aviz.

Se aduce la cunoştinţă generală, că stampila oficială 
a liceului român de stat „Al. Papiu Ilarian" din Târgu- 
Mureş a dispărut din cancelaria direcţiunii, la 29 Iunie 
1920. Forma ştampilei e rotundă- cercuală, diametrul e de 
3V2 cm. în mijloc se află marca României, deasupra 
acesteia este pusă intre două steluţe inscripţia România, 
subt coroană cu litere mai mici cuvântul Târgu-Mureş, 
iar mai jos cu caractere şi mai mici: Liceul român Al. 
Papiu Hariân. Anulând această stampilă pierdută toate 
actele provăzute cu ea după ziua de 29 Iunie 1920 se 
declară contrafăcute. —  Târgu Mureş, Ia 6 Iulie 1920. 
Direcţiunea liceului, Al., Papiu Ilar ian.u .

No. 275— 1920.  ̂ v (1749) 1— 1

TipflfuJ tipografiei Lapkiad6 R.*T. Cluj.

Industria &e lemn Borlova-Armeniş.

invitare
: :;;la.' v . ; .  ';V;: ;. - '■;

adunarea generială. 1 , ; ' 
a Indrustriei de lemn Borlova- Armenis s. p. a., care se 
va ţinea în cancelaria societăţii dela uzine la 8. August 

1920. a. m. 11 oare cu urmăorul f - '

Program: h  ̂ -

1) Raportul anual a direcţiunei, comptul ; anului
1919, şi propunerea pentru stabilirea şi tîmparţirea pro- 

fitului. . -:.
2) Raportul comitetului de supraveghiere asupra 

examinării bilanţului al anului de gestiune 1919.
3) Deciderea asupra bilanţului respective aprobarea 

lui, dare absolutorului şi comitetului de supraveghiere.
• 4) Decidere pentru:

a) schimbarea firmei, pentru; *  -
r b) stabilirea locului adunaţilor generale, pentru;

c) a se indica ziarul în care să se facă publicaţfu- 
nile societăţii, pentru. ■

d) ridicarea capitatului societar şi în conformitate 
schimbarea articolilor 1, 6, 10 şi 20 din statutele societăţii.

• 5. Alegerea comitetului de supraveghiere.
' 6. Alegerea direcţiunei.
7. Fixarea onorarului pentru membrii direcţiunei şi 

a comitetului de supraveghiere.
Observare: Conform art. 13. la adunarea gene

rala fiestecare acţie dă drept pentru exercitarea unui 
vot. Acei acţionari, cari doresc a lua parte Ja adunarea 
generala, sunt obligaţi a-şi depune acţiile în cancelaria 
societăţii, ori Ia „Crediţanstalt din Wien" ori la „Credit- 
Lyonais din Paris", ori la? „Allgemeine' Comerziaibank 

_ din Basel" cu cel puţin' 3 zile înainte de adunarea ge
nerală. ~ ' ' V .

Acţionarii prin plenipotenţa scrisă pot autoriza alţi 
acţionari cu reprezentarea.

Comptul bilanţului.

-< Activa'. Ţren industrial, obiecţe de aprovizionare
I.416,1119 cor. 05 fileri. Intravilane edificii şi instala- 
ţiuni de fabrică 535,343 cor. 58 iileri. Păduri 3.829,082 
cor 22 fileri. Inventar şi material de întreprindere 591,326 
cor. 52 fileri. Mărfuri 2.192,084 cor. 32 fileri. Debitori 
şi cassa- 2.117,004 cor. 52 fileri,|Efecte şi cointeresări
148,500 cor. Cauţiuni 217,814 cor. 07 fileri. Laolaltă:
II,047.274 cor. 28 fileri! . ^ v '

Pasiva: Capital societar 4000.000 cor. Fond de
rezervă 30.000 cor. Fond de rezervă pentru descrieri
560.000 cor. Restante din preţul de cumpărare a păduri
lor 1.328.230 cor. 90 fileri. Creditori: 4.14.623 cor. 
22 filSri. împrumut de efecte de cauţii 193.400 cor. 
Cauţii 10.000 cor. Comptul profitului şi a pierderilor 
511.020 cor. 16 fileri. Laolaltă: 11,047. 264 cor. 28 fii.

Comptul profitului şi a pierderilor.

Debit: Spese centrale, interese, premii de asigurare 
482.548 cor. 14 filări. Spese de întreprindere 1.392.488 
cor. 29. filări. Devalvarea valorilor 135.000 cor. Profit 
ca sald 511.020 cor..16 fildri. Laolaltă: 2.521,056 cor. 
59 fileri. - ' ■’ ”

Credit: Profitul delaîntreprinderea pădurii 2.407.555 
25 fileri Profitul dela întreprinderea herestreului 87.815 
cor. 29 fileri. Profitul transportat de pe anul 1918. 
25.686 cor. 05 fileri. Laolaltă: 2.521.056 cor. 59 filer.

. Caransebeş, la 21, Decemvrie 1919. ;V : '
w Direcţiunea.

Controlat şi aflat în ordine.

(1843) 1— 1 Comitetul de supraveghiere.

Redactor responsabil Dr. Theodor FablaL


